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Triumf naših alpskih smučarjev • Štirje 
Jugoslovani med prvo deseterico • Nasto

pilo je 64 tekmovalcev iz 7 držav
Dolina Tamarja je še spala. V Domu v Planici pa je bilo čuti 

že navsezgodaj zjutraj po stopnicah pritajeno hojo. Tekmovalci so 
vstali zelo zgodaj. Po vseh kotih in oglih okoli hotela si jih dobil, 
vsi so bili zaposleni z istim delom — mazanjem smuči. Izgieda, da 
bo danes zaresI Zvedel sem, da bo peljal v Taman kamion. Začu
deno sem pogledal in moral verjeti, čeprav pot poznam. Res smo 
se odpeljali izpred doma v Planici.

lomu pod Jalovcem Senger se ja 
moral zadovoljiti s četrtim mestom. 
Vredno pa je omeniti, da je na tek
mi preizkušal nov tip smuči.

Molterer — Paginini na smučeh
Tekmovalec št. 13 — Molterer! O nje

govi vožnji bi se dalo napisati poseben 
članek. Človek res ne ve več, če je ta 
mladi In simpatični Avstrijec sploh Iz 
mesa in kosti, ali pa je prav umetno 
zložena lutka iz gumija. Smuči paralel
no, po najkrajši poti skozi vrata, to se 
razume samo po sebi. Toda kje je jemal

(Nadaljevanje na 6. strani)

Samo še 15 dni nas loči od dneva, ko se bodo iz vseh krajev Slovenije 
podali na pot tekači letošnje Titove štafete, noseč v štafetnih palicah 
pozdrave slovenskega delovnega ljudstva maršalu Titu za njegov 61. 
rojstni dan. Gornja slika prikazuje nosilca naše republiške štafetne 

palice 1. 1950, znanega smučarja Janeza Poldo, ko predaja palico
maršalu Titu.

Imel sem prijatelja, ki je nekoč pre
živel na oceanu orkan, in ta mi je 
pripovedoval, kako ta stvar izgieda 
ter sem imel o tej stvari silno straš
no predstavo. Pa pravijo: če hočeš 
vedeti, kaj je strah, pojdi na gore, 
ali na morje. K tej jutranji vožnji v 
Tamar pa bi lahko pristavili še to, da 
če hočeš spoznati pravi in resnični 
strah, se pelji s kamionom v Tamar 
na veleslalom. Takega premetavanja 
in borbe za centimetre po cesti nad 
jarki še nisem videl in priznati mo
ram, da sem se vrnil iz Tamarja peš. 
Kaj hočete, sem človek, ki bi ga že
na objokavala in na onem svetu baje 
ni nikoli tako »fletno« kot na tem.

Mladi Avstrijec Molterer je danes 
ponovno dokazal, da je eden naj
boljših alpskih vozačev na svetu.

Tekma se prične
Ko sem tako šel proti kuluarju Ja

lovca, sem že od daleč videl drobne 
črne pike, ki so se počasi vzpenjale 
proti vrhu. Prav iste pike bodo v 
najkrajšem času drvele navzdol in se 
borile s svojim najhujšim sovražni
kom — uro. Tekma se je začela tako 
točno, da bi lahko naravnal uro ob 
začetku. Vsa čast organizatorjem' Ti
le »stari mački« pri Enotnosti dobro 
vedo, kako se tej reči streže.

Dame imajo prednost in ko so pred- 
vozači prišli skozi cilj, je startala 
prva tekmovalka Will Trude prav le
po, toda preveč previdno in zato ne 
dovolj hitro. Številka 4 je peljala 
prav tako kot fant in res ni bilo no
bene razlike. To je Blattl Lotte iz 
Kitzbuchela! Krasno ji gre vso progo 
in njenemu času se bo težko pribli
žala kakšna druga tekmovalka. Za 
njo startata njeni najhujši konkurent
ki Francozinji Couttet in Benier. Obe 
vozita prav lepo, toda ura pokaže 
slabši čas. Prva od naših tekmovalk 
starta Ojclova. Prav lepo ji gre in 
videli bomo, kakšen bo končni rezul
tat. Za njo je še Lojzka Praček, ki vo
zi prav previdno in sigurno, kakor 
Vedno.

Ko pa je peljala mimo nas Obla
kova Meta, smo bili sigurni, da bo 
ena naših najboljših. Napredek, ki 
ga je pokazala Meta, je pravzaprav 
ogromen skok in veliko je pridobila 
tako na stilu kot na brzini. Nismo se 
zmotili. Oblakova Meta je med na
šimi prvoplasirana tekmovalka, zanjo 
Pa Ojclova. Proga za ženske je bila 
dolga 1300 m ter je imela višinsko 
razliko 400 m in 34 vratič.

Tehnični rezultati: 1. Blattl (A) 
1:20.0, 2. Schwarzenbacher (A) 1:24.0,
3. Couttet (F) 1:24.4, 4. Benier (F) 
1:24.6, 5. Will (A) 1:28.6, 6. Kinder- 
mann (A) 1:30.3, 7. Schickl (A) 1:37.7, 
8. Oblak (J) 1:47.5, 9. O jel (J) 1:53.0, 
10. Praček 2:00.0.

Ob enajstih starta prvi
Start za moške je bil precej više, 

saj je znašala dolžina proge 2000 
s 600 m višinske razlike in z 52 vrat
ci, Progo je postavil kot vedno Sto
par Rudi, čeprav ne tako posrečeno 
kot prejšnja leta. Posebno nekateri 
inozemci so bili nezadovoljni zaradi 
nje, toda pri snežnih razmerah, ki so 
vladale v Jalovčevem kuluarju ni bilo 
drugače mogoče. Stoparju se pozna, 
da ima za take proge premalo vpo
gleda v današnje novosti po svetu.

Prvi so se spustili ,anc, Šober ter 
Križaj kot mladinci, za njimi pa je 
do 14. mesta nastopila elita razreda 
mednarodne kvalitete. Kot vedno je 
tudii to pot Magušar elegantno pre
vozil progo, takoj za njim pa je pri
plaval Tinček. Danes je bil tak, kot 
bi ga radi vedno videli — divji in 
siguren in kar je še najvažnejše — 
hiter. Prerokovanje gledalcev ob 
progi, da bo danes prevozil progo v 
odličnem času, ni bilo brez osnove. 
Tinček je dosegel čas 1:38.2, kar mu 
je zadostovalo, da je v konkurenci, 
ki je bila skoraj enaka oni na mali 
olimpiadi v Bad Gasteinu lansko 
leto, zasedel tretje mesto. To je 
uspeh svetovnega merila. Za njim 
je vozil Huber. Letos se njegovo ime 
vse bolj pojavlja v mednarodnem 
smučarskem športu. Tudi pri nas ni 
razočaral, in se je plasiral na drugo 
miesto. Huertas vozi elegantno in 
rezultat ni izostal. Plasiral se je na 
sedmo mesto, vendar za našim Šte- 
fetom, ki deli peto in šesto mesto 
s Francozom Perretom. Ta plasma 
Štefeta je eden njegovih najvidnej
ših uspehov in prav je, da tudii mi 
skromnemu Janezu iskreno čestita
mo. Trikratni zmagovalec v velesla-

Vsa Slovenija se pripravlja
ZA LETOŠNJO TITOVO ŠTAFETO

Komaj so mimo praznični 
dnevi 27. april in 1. maj, že 
se slovensko ljudstvo znova 
pripravlja, da dostojno pro
slavi nov velik praznik — 
rojstni dan maršala Tita. Za 
letošnjo Titovo štafeto, ki bo 
ponesla pozdrave slovenske
ga ljudstva maršalu Titu za 
njegov 61. rojstni dan, se že 
danes pripravljajo v vseh to
varnah in drugih delovnih 
kolektivih, šolah, zadrugah 
in v okviru vseh množičnih 
organizacij.

Za Sl. rojstni dan maršala Tita, ki 
je vsakoletni velik praznik vseh na
rodov Jugoslavije, prav posebej pa 
še partizanskih in športnih organiza
cij, so v teku vse priprave, ki bodo 
omogočile dostojno počastitev rojst
nega dne predsednika republike. Od
bor za Titovo štafeto pri Zvezi za 
telesno vzgojo »Partizan« je pravo
časno ukrenil vse potrebno, da zago
tovi še bolj množično in svečano 
udeležbo kakor prejšnja leta.

Okrajni odbori za izvedbo Titove 
štafete so prav tako na svojih tere
nih pripravili podrobne načrte za lo
kalne proge, kjer bodo nosili tekači 
pozdravna pisma in štafetne palice. 
Menda n.l okraja v Sloveniji, ki ne bi 
pripravil načrta, to je celega omrež
ja glavnih in stranskih prog ter pri
ključkov in organiziral velikega šte
vila tekačev. Na glavne republiške 
proge se bodo priključile štafete iz 
neštetih podjetij, tovarn, rudnikov, 
šol in krajev, ki so postali med na
rodnoosvobodilno borbo posebno zna

meniti. Tako ne bo ne vasi, pa naj si 
bo še tako oddaljena, ne delavskega 
revirja in mesta, ki ne bi izročili svo
jih pozdravov in želja na mnoga leta 
predsedniku republike.

V Celju imajo že sedaj predvidenih 
preko 35 km lokalnih prog in to sa
mo v mestu ter bližnji okolici, kjer 
bo teklo 160 tekačev v spremstvu 
številnih spremljevalcev. Že sedaj iz
delujejo lepo štafetno palico, ki jo 
bo ponesla njihova glavna štafeta v 
imenu vsega prebivalstva mesta Ce
lje. Tudi okraj Celje okolica noče 
zaostajati. Do sedaj ima organizira
nih 25 lokalnih prog in še celo vrsto 
manjših priključkov. Samo lokalne 
proge, ne računajoč manjše priključ
ke, znašajo po dolžini 348 kml Ptuj 
ima predvidenih 16 lokalnih prog s 
168 l<m. Ker pa Ptujčani smatrajo, da 
jih še ni dovolj, hočejo v razpolož
ljivem času organizirati še nove lo
kalne proge. Prav tako je v Tolminu, 
ki ima poleg glavne okrajne proge 
še 16 lastnih okrajnih. Maribor mesto 
in okolica imata predvidenih 74 lo
kalnih prog, ki bodo prepredle naše 
veliko industrijsko mesto od naj
manjšega podjetja do velikanov so
cialistične izgradnje, zadrug in držav
nih kmetijskih posestev. Tudi v Tr
bovljah nočejo zaostati in so orga
nizirali 21 stranskih prog.

Se mnogo okrajev bi lahko našteli, 
ki so organizirali cela omrežja šta
fetnih prog ter začeli izdelovati šta
fetne palice, ki so v preteklih letih 
vzbujale občudovanje. Pri predajah 
štafetnih palic smo lahko v preteklih 
letih videli štafetno palico iz bruše

SBfliDIN m
stee»le-«liase 8:47.8
drugi najboljši rezultat na svetu vseh časov

nega kristala Rogaške Slatine, kovl- 
naste in lesene, v najrazličnejših ob
likah, ki so simbolično prikazovale 
delo naših delovnih kolektivov širom 
Slovenije. Iz leta v leto raste pomen 
Titove štafete; in tako lahko priča
kujemo, da bo tudi letos zavzela šta
feta še mnogo večji in lepši razmah.

Tudi nekatera vodstva republiških 
štafetnih prog (n. pr. Zveze za konj
ski šport. Kolesarska zveza Sloveni
je, organizacija PNZ in gasilci) so že 
predvidela tovariše, ki bodo preda
jali v imenu njihovih organizacij šta
fetne palice na velikem mitingu, ki 
bo v Ljubljani. Centralni odbor Zve
ze za telesno vzgojo »Partizan« pa 
je dal izdelati za to priliko večjo 
količino lepih značk, ki jih bodo lah
ko s ponosom nosili udeleženci šta
fete za rojstni dan maršala Tita.

Partizan: Crv. zvezda
4:3 (2:1)

Beograd, 1. maja. Na igrišču Partizana 
se je za praznik 1. maja zbralo nad 45 
tisoč gledalcev, ki so bili nad igro sta
rih rivalov nadvse zadovoljni. 2e v prvi 
minuti je Veselinovič izkoristil ugodno 
priložnost in ukanil Mrkušiča, ki v tej 
tekmi ni pokazal svojih običajnih spo
sobnosti. V 24. minuti je Mitič v precej 
težkem položaju najprej ukanil Parti
zanovega branilca, nato pa prisebno po
slal žogo v mežo. Patizan je po tem golu 
znova navalil in nekaj minut pred kon
cem polčasa je Atanackovič po krivdi 
Mrkušiča povedel svoje moštvo v vod
stvo. V drugem polčasu se je položaj na 
igrišču spremenil. Crvena zvezda je za
igrala z večjim poletom in ko Je ob
činstvo pričakovalo, da bo svojo pred
nost tudi realizirala z zasluženim golom, 
se je dogodilo prav obratno. Valok je 
nenadoma prodrl v obrambni prostor Cr- 
vene zvezde in že je bilo 3:1! Stlrt minu
te kasneje je Spajič zmanjšal rezultat na 
3:2. Isti igralec je v 85. minuti dosegel 
izenačenje. Občinstvo je bilo prepričano, 
da bo ta rezultat tudi ostal do konca, 
ko je Zebec v zadnji minuti igre znova 
povedel svoje moštvo v vodstvo In tako 
postavil končni rezultat.

Beograd, 1. maja. Na stadionu 
Partizana je bila 1. maja prva le
tošnja večja prireditev, kjer so na
stopili naši najboljši atleti. Največji 
uspeh je dosegel Šegedin v teku na 
3000 in steeple-chase, saj je njegov 
rezultat drugi najboljši na svetu 
vseh časov in letošnji najboljši na 
svetu. Omeniti moramo tudi izreden 
uspeh Ottenheimerja v teku na 1500 
metrov, 3:51,4! — Rezultati: 100 ni: 
Pecelj (CZ) 10,9, 409 m: Hočevar (P) 
49.9, 1500 m: Ottenheimer (P) 3:51.4, 
3900 m steeple-chase: Šegedin (P) 
8:47.8, 110 m ovire: Rebula (P) 16.4, 
400 m ovire: Radulovič (P) 56.8,
4 X 100 m Crvena zvezda 43.4, vi
šina: Dimitri jevič (P) 185 cm, skok 
ob palici: Milakov (CZ) 3.80, disk: 
Krivokapič (CZ) 45.20.

Arsenal — angleški prvak
Pred 100.000 gledalci je v zadnji tekmi 

Arsenal premagal Burnley s 3:2 in s tem 
osvojil angleško prvenstvo. Slavni Senger se je moral danes zadovoljiti s 4. mestom

Hrvatsko-slovenska liga 
XIV. KOLO 10. MAJA

Zagreb — Metulac : Kvarner 
Maribor — Branik : Slavija 
Varaždin — Tekstilne : Železničar 
Ljubljana — Odred : Rudar 
Osijek — Proleter : Šibenik

Naši košarkarji 
dobro pripravljeni

Beograd, 1. maja. Prvega in drugega maja 
je bil v Beogradu košarkarski turnir, na ka
terem so sodelovale poleg državne reprezen
tance tudi ekipe BS K, Vojvodine in Beo
grada. Ta turnir je bil organiziran predvsem 
zato, da tehnično vodstvo ugotovi, v kakšni 
formi se nahajajo igralci državne repre
zentance. Doseženi rezultati so pravzaprav 
prava podoba stvarnih moči vseh nastopajočih 
moštev, predvsem pa smo lahko zadovoljni 
z igro našega izbranega moštva. Rezultati: 
BSK : Vojvodina 43:31 (23:10), drž. repre
zentanca : Beograd 79:42 (31:24), BSK : Beo
grad 53:53 (34:25), drž. repr. : Vojvodina 
88:38 (43:19), Beograd : Vojvodina 75:53
(29:22), drž. repr. : BSK 58:38 (23:13).



Lepa akademija 
v Murski Soboti

V počastitev IV. kongresa OF- 
SZDL Slovenije sta priredila pre
teklo nedeljo gimtinzija in učitelji
šče v Murski Soboti pestro telovadno 
akademijo z bogatim, 17 točk obse

gajočim sporedom. 150 nastopajočih 
je prikazalo estetsko izvedene in 
dovolj težke elemente. Najboljše 
točke sporeda so bile: parter žen
ske, »Mladost« — ritmična sestava, 
»Spomladanski dan« in bradlja žen
ske, kar je zasluga požrtvovalnega 
dela tov. prof. Bregant Draginje. 
Staršem nastopajočih in ostalim bo 
ostala ta akademija še dolgo v ži
vem spominu. Zahvalo smo dolžni 
tudi ravnateljstvu šol in profesor
skemu zboru, ki so pravilno razu
meli naloge telesne vzgoje. Z isto 
akademijo smo že gostovali v Dol
nji Lendavi, Beltincih in Rakičanu, 
kjer smo želi velike uspehe. B. D.

11 $i ehih in slabostih
v celjskem okrožju

Pred kratkim je bila v Celju 
ustanovna skupščina okraja 
Celje-mesto in okoica, nato pa 
zaključna okrožna skupščina, 
kjer je bil razpuščen doteda
nji okrožni odbor Celje. Sedaj 
so v vseh petih okrajih biv
šega celjskega okrožja postav
ljeni solidni okrajni odbori, ki 
bodo skrbeli za nadaljnji raz
voj partizanske organizacije 
na svojem območju.

Če na kratko ocenimo delo, ki ga 
je okrožni odbor opravil v dveh le
tih, je treba priznati, da je bilo res 
uspešno. Partizanska organizacija je 
danes v mnogih mestih, industrij
skih krajih in večjih vaseh važen 
družbeni činitelj. Predvsem je treba 
ugotoviti, da se je organizacija v 
zadnjem letu zelo utrdila in razši
rila, saj je v okrožju delovalo 42 
društev s preko 5700 aktivnimi čla
ni. Razgibano društveno življenje 
se je odražalo v sistematični vadbi, 
prirejanju akademij, nastopov, tek
movanj ter organizacijskem in grad
benem delu. V vseh okrajih — ra
zen v Celju in v okolici — se pred
stavniki obasti in množičnih organi
zacij resno zanimajo za delo »Par
tizana« in zavzemajo v tej organi
zaciji najbolj odgovorne položaje. 
Tak pravilen odnos bi bilo treba 
vzpostaviti tudi v mestu in okolici, 
kjer se je doslej vse premalo cenilo 
požrtvovalno delo partizanskih vod
nikov.

Poleg pozitivnih strani pa so se v 
razvoju pokazale tudi mnoge po
manjkljivost:. Ena teh slabosti se 
kaže v tem, da je večina društev 
prirejala predvsem telovadne aka
demije (32), dočim je bilo društve
nih nastopov komaj 19! Če pomis
limo, da zajame akademiji le ozek 
krog najbolj kvalitetnih telovadcev, 
vse ostalo članstvo pa ostane pri in
tenzivnem študiran ju programa za 
akademijo bolj ali manj zanemar
jeno, se moramo nad tem dejstvom 
resno zamisliti.

Ker mladina teži po uveljavljanju 
svojega znanja pred javnostjo in po 
merjenju svojih sil z vrstniki, bodo 
morala društva te težnje vedno bolj 
upoštevati. Sicer je res, da se že pri 
mnogih društvih kažejo pestre ob
like vadbe. Tako je od vseh iger po 
društvih najbolj razvita odbojka, 
saj je bio lani kar 79 meddruštvenih 
tekem. Tudi smučanje se lepo raz
vija, razen tega pa je lani začela 
prodirati v društva tudi košarka. 
Mnogo zanimanja je med mladino 
na podeželju tudi za vaje na orod
ju. Ker v vaseh nimajo športnih 
društev, so v mnogih partizanskih 
kolektivih našli svoje zavetje tudi

nogometaši. Slednji so močno raz
gibani, čeprav vodstva ponekod pre
cej tarnajo nad temi »športniki«, ki 
se baje radi »skregajo« z disciplino. 
Zal pa sta atletika in plavanje, ti 
osnovni in tako izdatni telesni vaji 
(da se izognem besedi šport!) v par
tizanskih društvih še mnogo pre
malo razviti. Zato bi bilo treba s 
strani naših vodilnih organov pri
četi najodločnejšo borbo, da najdeta 
atletika in plavanje kot osnovni in 
najbolj zdravi telesnovzgojni pano
gi v pa rižanskih društvih dostojno 
mesto. V partizanskem društvu ne 
bi smelo biti pripadnika, ki ne bi 
znal plavati, in ki ne bi bil sezna
njen vsaj z osnovami tekov, skokov 
in metov.

Precejšen del uspehov, ki so bili 
doseženi v celjskem okrožju, lahko 
pripišemo peščici amaterskih delav
cev, ki so lani z izredno požrtvoval
nostjo vzdrževali pogoste in tesne 
stike z društvi ter jim nudili orga
nizacijsko in tehnično pomoč. Mno
gi funkcionarji so se dostikrat kar 
brez »dnevnic« vozili s kolesi tudi 
do 60 km daleč. Pri organizaciji 
akademij, nastopov, skupščin, pri 
gradnjah in adaptacijah je okrožje 
po najboljših močeh pomagalo os
novnim organizacijam. S prireja
njem tečajev in tekmovanj je bilo 
poskrbljeno za strokovni dvig vadi
teljev, z okrajnimi in okrožnimi 
prvenstvi v raznih panogah pa je 
Okrožni odbor želel razgibati teren.

V letošnjem letu bodo okrajni od
bori nadaljevali delo okrožja za ra
zvoj partizanske organizacije. Na 
skupščini so delegati soglasno spre
jeli sklep o ustanovitvi partizanske 
lige v plavanju in atletiki. Najbolj
ši atleti okraja pa bodo sodelovali 
na ekipnem tekmovanju, ki ga je 
razpisala AZS. Okrajni odbor v 
Celju je dal iniciativo, da se tega 
tekmovanja udeleže tudi telovadci- 
atleti iz ostalih okrajev biv. celjske
ga okrožja, tako da bo partizanska 
organizacija postavila na moštve
nem tekmovanju kar 5 ekip. Poleg 
plavalne lige bodo še okrajna prven
stva v odbojki, košarki, smučanju, 
vajah na orodju, krosu in atletiki. 
Seveda bo to terjalo v društvih so
lidno delo in pripravo. Ali so to 
»novi prijemi«? Če smo objektivni 
bomo priznali, da žele v Celju in 
okolici letos oživeti vso tisto pozi
tivno aktivnost, ki je imela že v 
preteklosti bogate tradicije, a smo 
jo po vojni vse preveč zanemarili. 
Upajmo, da bodo ti »prijemi« še 
bolj razživeli partizansko organi
zacijo, katere se bodo v še večjem 
številu oklenili naši pionirji in naša 
mladina. J. K.

Kratke iz Partizana
Skupščina Okrajnega odbora »Partizan« 

v Novem mestu je sklenila med drugim, 
da bo Okrajni odbor na tečaju vzgojil 
čim več vaditeljev ln da bo s tekmova
njem v odbojki širil in dvigal kvaliteto 
te priljubljene panoge v partizanskih 
društvih. Iz poročil je bilo razvidno, da 
dela na območju okraja 15 društev, pred
videna pa je ustanovitev še 4 društev. 
Za predsednika je bil ponovno Izvoljen 
dr. Hočevar.

V počastitev rojstnega dneva maršala 
Tita bo partizansko društvo Semič pri-

Sodobna žena uporablja za 
nego kože kvalitetno kremo 

»POUK VOUS« 
Zahtevajte jo povsod!

redilo prvi povojni društveni nastop, na 
katerega se vse članstvo resno pripravlja.

V Mirni se resno pripravljajo na okrož
ni nastop, ki bo 7. junija v Novem me
stu. V zadnjem času je društvo formi
ralo oddelek starejših članov, ki redno 
vadijo dvakrat tedensko, med njimi tudi 
56-letni Leskovec Franc in tov. Berče 
Vlado, predsednik Sveta za kulturo In 
prosveto pri OLO Novo mesto.

Naročajte se na
..POLET"

Vsem fizkulturnikom 

in športnikom 

plamteče čestitke 

k prazniku dela

1. MAJU
Pri njihovih 
načrtih pa 

obilo uspeha

želi

KOLEKTIV
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SLAVNA
(SLAMIČ)

LJUBLJANA
Gosposvetska 6

IZVRŠNI ODBOR
STRELSKE ZVEZE SLOVENIJE

čestita k prazni
ku delovnega 
ljudstva ,1. maju* 
vsem članom 
strelskih družin 
in drugim 
telesnovzgojnim 
organizacijam

SIRELSKA ZVEZA SLOVENIJE

Delavski svet 
trgovskega podjetja
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čestita k prazniku

1. maja
vsem delovnim kolektivom 
z željo za čim boljši 
poslovni uspeh

Prigsspssla 6>©sa6® islsir® gelessilne

M O Š ,<V ST M AC
Tudi košarkarji Branika so

• v

Branik bo moral pomnožiti svoje vrste
Udeležba Jugoslavije na evrop

skem prvenstvu v Moskvi je hudo 
zmešala račune tudi košarkarjem 
Branika. Sklenjeno je bilo namreč, 
da letos ne bo tekmovanja v zvezni 
ligi, v katero si mariborski košar
karji sicer še niso priborili vstop, 
imeli pa so vsaj precejšnje izglede. 
Velike sanje so šle torej po vodi, 
morda bo Braniku to uspelo pri
hodnje leto.

•
Košarkarsko igrišče Branika v 

Ljudskem vrtu je skoraj vsak dan 
polno zasedeno. Pod koši se gnetejo 
desetine igralcev in igralk, od za
četnikov do ligašev. Znani igralec 
Križman, ki sem ga vzel »na piko«, 
je bil tako zaposlen, da je komaj 
utegnil odgovarjati.

»Ali ste zelo potrti 
ker je odpovedana zvezna liga?«

»Veseli ravno nismo, čeprav ne 
morem trditi, da bi se vanjo tudi 
uvrstili, ker je posebno zagrebško 
moštvo v veliki formi. Toda tudi 
naša ekipa se je pridno pripravljala 
in ni izključeno, da bi dosegli svoj 
dolgo zaželeni cilj.«

»Kakšne izglede bi imeli v ligi?«
»Posebno velikih verjetno ne. To

da zadovojni bi bili, če bi ostali še 
dalje v njej. Najbolj smo prizadeti 
zaradi tega, ker je z odpovedjo 
zvezne lige odpadla velika propa
ganda za to športno panogo, če bi 
tekmovale v Mariboru ekipe Crvene 
zvezde, Partizana, Mladosti, AS K in 
ostale ,bi se zanimanje za košarko 
v našem mestu gotovo zelo dvigni- 

• lo.«

»Kako je z vašo ekipo, 
ali je popolna?«

»Zaenkrat nam primanjkjuje še 
precej igralcev. Še slabše pa bo pri
hodnje leto, ko bodo nekateri naj

boljši letos maturirli in odšli na na
daljnji študij v Ljubljano. Čeprav 
nameravajo vsi ti še nadalje igrati 
za svoje matično društvo, bo ekipa 
vendarle okrnjena, ker ne bo skup
nega treninga.«

»Koliko članov pa naj bi imela 
republiška liga?«

»Strinjamo se s predlogom Rudar
ja, ki je bil objavljen v dnevnem 
časopisju, namreč za ligo z osmimi 
člani. Manj niti ni mogoče, več pa 
tudi ne bi bilo koristno, ker bi bila 
kvaliteta tem slabša in to ne bi ni
komur koristilo.«

»Kako je z naraščajem in odkod 
ga črpate?«

»Zanimanje za košarko je v Ma
riboru predvsem na gimnazijah, zla
sti na I. gimnaziji, od koder imamo 
in bomo verjetno imeli tudi v bodo
če največ igralcev.«

»Koliko članov naj bi se plasiralo 
prihodnjo sezono v zvezno ligo?«

»Mnenja sem, da morata sodelo
vati v zvezni ligi najmanj dve ekipi 
iz Slovenije, čeprav nekateri mislijo 
predlagati, da bi zadostovalo samo 
eno moštvo. Če bosta v zvezni ligi 
dve dobri društvi, se bomo vseka
kor borili, da bo druga ekipa Bra
nik. Železničar iz Ljubljane je v 
zadnjem času v krizi in ni izklju
čeno, da bi bili pred njimi. To pa 
so seveda le naše želje. Z. V.

Mednarodne tekme v košarki
Mednarodna košarkarska zveza je ob

javila koledar važnejših mednarodnih 
tekmovanj, ki je takšen: 

od 24.—31. maja: prvenstvo Evrope za 
moške v Moskvi, od 10.—18. oktobra med
narodni turnir v Carigradu, maja 1954: 
prvenstvo Evrope za ženske v Pragi, 
oktobra 1954: svetovno prvenstvo za mo
ške v Sao Paolu.

Otrok ne more biti bolj vesel nove igrače, kot sem bil 
jaz tega motorja. Bil je ves bleščeč, rdeče pobarvan, ostali 
deli pa so bili pokromani. Srce mi je kar poskakovalo od 
velike sreče, čeprav sam sebi nisem mogel verjeti, da sem 
napravil s svojo vožnjo na treningu tako močan vtis na tega 
tujca.

V nedeljo dopoldne je bil trening prepovedan. Sam ne 
vem, kdo je izposloval, da sem lahko preizkusil motor na 
dirkališču. To je bila vožnja! Kot bi imel krila! Vozil sem z 
lahkoto in z neverjetno sigurnostjo.

Po poizkusni vožnji mi je inženir, ki je bil tudi navzoč, 
ves navdušen dejal, da moram na popoldanskih dirkah vo
ziti prav tako kot sedaj, pa mi prva nagrada ne bo ušla.

Kje le, sem si mislil, in postal kar nemiren, ko sem se 
spomnil na hudo konkurenco.

Precejšnje začudenje je nastalo pri obveznem pregledu 
motorjev, ko sem se pred komisijo pojavil s popolnoma novo 
»Jawo«, namesto s svojim »Rudgeom«, ki sem ga prvotno 
prijavil za nastop. Ko so člani komisije videli, da imam vse

potrebne dokumente in veljavno mednarodno licenco, so me 
»potrdili« za popoldanski nastop.

Če govorimo pri nas o veliki udeležbi na športni tekmi, 
je za nas že bajna številka kakšnih deset do petnajst tisoč 
gledalcev. Kaj takšnega, kot tedaj v Pragi, pa še nisem ni
koli doživel. Takoj po kosilu so se začele valiti nepregledne 
množice ljudi na dirkališče. Mlado in staro, možje in ženske, 
z avtomobili, na tramvajih, na motorjih in kolesih, največ 
pa peš, vse je imelo en sam cilj — dirkališče.

Seveda smo se dirkači že prej zbrali na svojih mestih 
v motoparku, kjer sem imel možnost opazovati živahnost ne
strpnih gledalcev. Čehi so bili tedaj dobesedno nori na mo
torne dirke in so poznali skoraj »do jeter« vsakega motori
sta, najbolj pa so se navduševali seveda nad svojimi 
zastopniki In kakšni so bili na samih tekmah. Gledalci kar 
»dirkajo« s tekmovalci vred (tako vneto namreč gestikuli- 
rajo z rokami in navijajo), če pa je kdo od domačinov in 
tudi od drugih Slovanov zmagal, se njihovo veselje sploh ne 
da popisati.

Sicer so bile priprave dirkačev take, kot pri nas, toda 
jaz sem bil tokrat »gospod«. Ni mi bilo treba skrbeti za mo
tor, ker so to delo opravili mehaniki tovarne »Jawa«. Ostali 
tekmovalci so me sicer nekoliko od strani pogledovali, rekel 
pa nihče ni nobene besede. Ne vem, če so me imeli sploh za 
resnega tekmeca.

Postajal pa sem vedno bolj nemiren. Nisem imel strahu 
pred nastopom, ne: to je nekakšna mrzlica, ki se menda po
javi tik pred nastopom pri vsakem dirkaču. Ali bom, ali ne, 
da, ne...? To vprašanje sem si že stokrat v mislih postavil, 
obenem pa samega sebe prepričeval, da tudi svetovni »asi« 
niso nepremagljivi. Morda jih pa le preveč hvalijo, ker so

posebna zanimivost za Prago. Na vsak način bo borba sama 
pokazala, ali se lahko uvrščam med nje, ali pa bom ostal 
nekje zadaj.

Tekmovnje se je medtem že začelo. Nastopili so dirkači 
v kategorijah 250 in 350 ccm. Že ob teh dveh dirkah sem 
opazil, da se je v Pragi zbral cvet dirkačev vse Evrope, če 
ne iz celega sveta.

Osupnilo pa^ me je nekaj. Pri dirki kategorije 350 ccm 
sta se dva dirkača zaletela. Takoj je bila na mestu reševalna 
ekipa, ki je brž pospravila oba ponesrečenca in motorja. 
Gledalci temu dogodku niso posvetili nobene posebne pozor
nosti — kot da bi to ne bilo nič posebnega.

Med dirkači je bila tudi taka brezbrižnost, vsak si je mi
slil, da je to običajna stvar, ki se lahko zgodi danes temu, 
jutri drugemu. Zvočnik pa je medtem pozival:

»Dirkači kategorije 500 ccm, pripravite se!«
Bilo nas je štirinajst. V vrsti sem bil nekako v sredini, 

med samimi neznanimi obrazi. Moj novi prijatelj gromko 
potresa pod menoj. Pogledam ga, kot bi hotel reči, če bova 
premagala vse napore dirke. Toda ni več časa.

Starter zamahne z rdečo zastavo... Vsi imamo plin po
polnoma odprt in spustimo se po progi. Moj novi konj je 
zatrepetal, nekoliko dvignil »glavo« in kot strela šinil z me
noj vred v prvi ovinek. Dviga se velik prah, vse motorje 
zavije oblak dima. Opazim, da sem v vodilni skupini. Vzr -*t 
v meni se je sprožila. Vidim samo še sključene postave 
varlšev na motorjih. Vsi smo enaki. Nikomur ne pomag. J 
debelo tiskani lepaki, ne zveneči naslovi.

Ali bom prvi? Naenkrat ostanem sam pred ostalimi- 
Privijam plin, vrtim ročico. Že vozim po ravnici. Tedaj oa 
me nekdo nenadoma prehiti. Toda že spet sva v ovir--’ Tz 
ovinka izvozim sam. (j_> ;j j)
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lolterer najuspešnejši smučar letošnje sezone
Med ženskami je daleč najboljša Avstrijka Trude Klecker

Znani švicarski športni časopis »Šport« 
iz Zuricha je objavil v eni zadnjih šte
vilk lestvice najboljših evropskih smu
čarjev alpskih disciplin v pretekli sezoni. 
Točkovanje so izvedli na podoben način 
kot točkujejo kolesarji svoj »Desgrange- 
Colombo«. Zmagovalec dobi 10 točk, dru
gi 9 itd. Upoštevali pa so 21 posameznih 
tekmovanj, kjer so smučarji lahko osva
jali točke: Wengen (smuk, slalom, vele
slalom, kombinacija), Kitzbiichel (smuk, 
slalom, veleslalom, kombinacija), Gar- 
misch (smuk, slalom, veleslalom), Sestri- 
ere (smuk, slalom, veleslalom, kombina
cija), Chamoix (smuk, slalom kombina
cija) in Kandahar (smuk, slamom, kom
binacija). Pri ženskah niso upoštevali 
tekmovanja v Chamonixu zaradi pre
majhne mednarodne udeležbe. Jasno je, 
da en tekmovalec ni mogel nastopati na 
vseh tekmovanjih, zato se je upoštevalo 
vedno le 10 (pri ženskah 8) najboljših re
zultatov. Po tem sistemu ocenjevanja je 
»Šport« dobil naslednjo lestvico:

1. Molterer (A) 100 točk
2. Perren (Švica) 89
3. Schuster (A) 78
4. Senger (A) 57.5
5. Huber (A) 50 n
6. Julen (Švica) 47 t9
7. Couttet (Fr) 43

8.-9. Strolz Martin (A) 42
Rubi (Švica) 42

10. Rey (Švica) 41.5 „
11. Oreiller (F) 41, 12. Hillbrand (A) 36, 
13. Linherr (A) 35.5, 14. Huertas (Fr) 33, 
15. Bozon (Fr) 30, 17. Obermuller (Nem) 
29, 17.—18. Gartner (It) in Sanglard (Fr) 
24, 19. Forrer (Sv) 20.5 in 20. Band (Fr) 
18.5 točk.

Anderl Molterer je prvi brez konku
rence. Nastopil je 18-krat in se vsako
krat plasiral med prvih deset (11 zmag, 
4 druga, 1 tretje, 1 sedmo in 1 osmo me
sto)! Osvojil je maksimalno število točk: 
100. Zlasti nenadkriljiv je bil v slalomu, 
kjer je osvojil vedno prvo mesto. Tudi 
drugo mesto Švicarja Perrena je povsem 
zasluženo, saj je bil letos daleč najboljši

Evropejec v smuku. Tudi ostala mesta 
so v glavnem realna. Stari »as« Couttet 
je tako visoko plasiran predvsem zaradi 
svoje stalnosti v rezultatih.

V posameznih disciplinah so bili naj
uspešnejši: slalom: Molterer 50, Schuster 
35, Obermtiller 22, Rey 18, Oreiller 17.5; 
smuk: Perren 45, Molterer 34, Bozon 24, 
Senger 21.5, Forrer 20.5; veleslalom: Mol
terer 27, Huertas 22, Perren in Schuster 
17, Linherr in Hillbrand 15.

Najuspešnejše tekmovalke pretekle se
zone:

1. Klecker (A) 76.5 točk
/ 2. Minuzzo (It) 60 „

Pod tem naslovom je bil v zadnji šte
vilki »Poleta« z dne 20. aprila t. 1. ob
javljen članek, ki naju spodaj podpisana 
dolži:

1. Da ignorirava domače smučarske pri
reditve ...

Samo v letih po osvoboditvi sva nasto
pila vsak na več kot 100 domačih prire
ditvah, udeležila sva se okoli 90 °/» vseh 
prvenstvenih tekmovanj in tekem z med
narodno udeležbo na domačih tleh ter 
dosledno nastopila na vseh študentskih 
smučarskih tekmah. Res ne veva, kje je 
našel pisec članka argumente za to ob- 
dolžitev, ne glede na to, da se tudi na
čelno ne strinjava s tem, da naj bi bil 
tekmovalec takorekoč prisiljen nastopiti 
na vsaki prireditvi. Vsi smo samo ama
terji in imamo poleg športa tudi druge 
dolžnosti. Prav gotovo je, da je potrebna 
v klubu disciplina. Nujno pa je tudi, da 
zna vodstvo kluba upoštevati specifične 
prilike posameznih tekmovalcev. Šport 
naj bo na prostovoljni bazi; vsak poskus 
diktatorstva pa tekmovalce samo odbija.

2. Da odhajava brez vednosti kluba na 
inozemska tekmovanja ...

Vsakemu je znano, da naši športniki 
ne odhajajo po privatni liniji na ino
zemska tekmovanja, temveč jih vedno

3. Mahringer (A) 57 „
4. Berthod (Švica) 56 „
5. Reichert (Nem) 54 „
6. Frandl (A) 53 „
7. Lanig (Nem) 47 „
8. Seltsam (Nem) 44.5 „
9. Schmitt (Fr) 44 „

10. Hochleiter (A) 36 „

11. Blattl (A) 35, 12. Agnel (Fr) 34, 13. 
Benier (Fr) 33.5, 14. Franke (Nem) 29, 
15. Buchner (Nem) 23, 16. Sailer (A) 22.5, 
17. Quast (Nem) 22, 18. Schopfer (Švica) 
21, 19. Leismuller (Nem) 20, 20. Marchelli 
(It) 19.5 točk.

nekdo pošlje. Tako sva letos z akadem
sko državno reprezentanco (o kateri se
stavi je razpravljala tudi SZS in torej 
ni res, da klub o tem ne bi bil poučen) 
udeležila svetovnega akademskega prven
stva v St. Moritzu in z ekipo ljubljanske 
univerze študentskih tekem na Schnee- 
bergu. Na ta tekmovanja sva bila posla
na od Akademskega športnega odbora 
kot študenta Tehnične visoke šole in kot 
člana ZŠJ. Smatrava, da sva z udeležbo 
samo izpolnila svojo dolžnost. Misliva, 
da si del vodstva kluba Enotnosti lasti 
prevelike kompetence s tem, da hoče 
odločati o mednarodnih srečanjih jugo
slovanskih študentov.

3. Da je glavni cilj najinega športnega 
udejstvovanja tekmovanje v inozem
stvu ...

Zadosten odgovor na to kleveto se na
ma zdi že prej omenjeno število nasto
pov na domačih tleh v Kranjski gori. Da 
pa rada tekmujeva tudi v inozemstvu, 
ne smatrava za greh, saj velja na splošno 
med vsemi športniki, da je častno za
stopati barve svoje države, kluba ali uni
verze v inozemstvu. Vsak športnik-telc- 
movaiec si lahko šteje v čast, če je do
ločen v reprezentančno ekipo. Kdor od 
funkcionarjev je bil prej športnik, tisti 
ve, kako trda je pot do športnega uspe
ha, kdor pa sam ni poizkusil, koliko 
truda je treba, da prideš v katerokoli 
reprezentančno vrsto, ta naj raje o teh 
rečeh ne razpravlja. Ce pa s tem v zvezi 
že govorimo o »čudni bolezni«, bi pri
pomnila samo to, da se je že zgodilo — 
ko je bilo treba iti na Sar planino — 
da je bil eden od naju kot tekmovalec 
določen za vodjo številne klubske ekipe, 
ker se ni našel nihče med številnim 
funkcionarskim odborom Enotnosti, ki bi 
imel čas spremljati ekipo na Sar planino, 
medtem ko so številčno precej šibkejšo 
klubsko ekipo na enotedenski tečaj v 
Avstrijo spremljali trije, nekaj dni celo 
štirje klubov! funkcionarji.

Članek v zadnji številki »Poleta« sma
trava za odsev nezdrave klubaške misel
nosti nekaterih f nkcionarjev SK Enot
nost, ki bi za vsako ceno radi preprečili 
afirmacijo našega univerzitetnega športa 
v inozemstvu. Z odsotnostjo na Schnee- 
bergu nisva zamudila nobene domače 
tekme, ker je sploh ni bilo. In klub te
mu taka jeza, da so Bizjaka kar na le
pem izključili. Zakaj? Vodstvu kluba se 
torej ni zdelo vredno poklicati dolgolet
na tekmovalca in smučarskega sodelavca 
niti pred klubski odbor na zagovor! Pri
pravljena sva vedno sprejeti kakršnokoli 
kritiko, a tak postopek se nama zdi zlo
nameren, nevzgojen in nešporten. Šport 
naj nas vzgaja, športna borba pa uspo
sobi za odkrite tovariše, ki si povedo 
napake najprej i oči v uči. Del vodstva 
kluba pa je, žal, drugačnega mišljenja. 
Po 7 letih skupnega delovanja se je delu 
vodstva kluba zdelo »najbolj primerno«, 
da naju preko članka tov. M. Z. v ča
sopisu pokliče na odgovor oz. kar di
rektno izključi iz kluba.

Smatrava, da sva svoje dolžnosti do 
smučarskega športa ves čas svojega šport
nega udejstvovanja izpolnjevala, ne stri
njava pa se z odnosom enega dela se
danjega klubskega odbora do tekmoval
cev. Ker smatrava obdolžitve v omenje
nem članku za neobjektivne, zahtevava;^

1. da se naju oba pokliče pred celoten 
klubski odbor ob prisotnosti enega člana 
disciplinskega odbora SZS (ki istočasno 
ni član Enotnosti) in enega člana Aka
demskega športnega odbora ljubljanske 
univerze,

2. če odbor kluba vztraja na Bizjakovi 
izključitvi, naj to izključitev zagovarja 
in da na glasovanje na množičnem se
stanku tekmovalcev.

Hladnik Damjan 1. r.
Inž. Bizjak Ljubo 1. r.

Izjava
V zvezi s člankom M. Z. v predzadnji 

številki »Poleta« o samovoljnem odhodu 
smučarskih tekmovalcev Damjana Hlad
nika in Ljuba Bizjaka v inozemstvo po
daja akademski športni klub naslednjo 
izjavo:

Tov. Bizjak in Hladnik sta se od vpisa 
na ljubljansko Univerzo redno udeležila 
vseh domačih študentskih tekmovanj in 
tudi pomagala ter samostojno vodila vr
sto smučarskih tekmovanj in tečajev. Za 
vse te domače prireditve sta pokazala 
polno razumevanje in tudi tekmovala in 
sodelovala pod te kimi materialnimi po
goji.

V inozemstvu sta oba člana tekmovala 
kot stalna člana ljubljanske univerzitetne 
reprezentance in odšla na tekmovanja v 
inozemstvo vedno po nalogu športnega 
odbora. Poleg udeležbe na tekmovanjih 
sta vzpostavila z ostalimi športnimi or
ganizacijami tesne prijateljske stike. Za
to je povsem neupravičena in neuteme
ljena trditev, da sta odhajala v tujino 
samovoljno. Mnenja pa smo, če sta tek- 
molavala kot člana študentske reprezen
tance doma in v tujini, da sta prav tako 
prispevala k dvigu ugleda našega smu
čarskega športa.

Akademski športni odbor

[

Ob delavskem 
prazniku L maj 
želimo vsem 
športnikom na

daljnjih uspe

hov v njihovem 
udejstvovanju!

Priporočamo svoie izdelke 

kol trpežne v kvaliteti in 

stalnosti barv. Zahteval te 

naše proizvode in perilo 

iz našega izvrstnega blaga

še enkrat: čudna bolezen smučarjev

. ' BE mm
ZAKAJ SSš ODBOJKARJI KRIMA!

Nedavno so se na izrednem obč
nem zboru združili odbojkarji Krč
ma in Univerze v Akademski odboj
karski klub. Ta korak Krimovcev 
je upravičen, vendar bo sprožil med 
igralci drugih društev in med šport
nim občinstvom najrazličnejša ugi
banja. Zato je prav, da športno 
javnost seznanimo z nekaterimi po
drobnosti te združitve.

Odbojkarji Krima so nekdaj na
stopali pri ŠD Enotnost. Celotni 
odbojkarski klub je ob razpustu 
Enotnosti prestopil k ŠD Krim, če
prav so že takrat odbojkarji mislili 
na to, da bi ustanovili samostojen 
klub. To pa je bilo zaradi finančnih 
razlogov neizvedljivo. ŠD Krim je 
odbojkarje nekdanje Enotnosti rad 
sprejel in je šlo dve leti kar v redu. 
OK Krim je kvalitetno precej na
predoval, delno po zaslugi matič
nega društva, ki je svojim članom 
omogočalo udeležbo v ligaških in 
vseh ostalih tekmovanjih, delno tu
di zaradi ostalih pogojev. Tega se 
odbojkarji Krima zavedajo ;n so 
matičnemu društvu zato hvaležni, 
saj ni prišlo do nobenih zapletlja- 
jev, niti glede članarine, niti glede 
rekvizitov, ali dohodkov na raznih 
prireditvah. Lansko leto pa je delo 
v društvu zaspalo. Odborniki skr
bijo samo še za svojo mehanično 
delavnico in do neke meje za nogo
metni klub, za odbojkarje pa je že 
lani pričelo primanjkovati osnovnih 
sredstev in si je moral OK Krim 
pri svojih članih izposoditi okrog 
50.000 dinarjev, kar jim še danes 
dolguje. Poleg arbitražnih aktov, ki 
so začeli preplavljati društveno pi
sarno, so upniki uporabili tudi dru
ga sredstva. Odbojkarska zveza Slo
venije je na pr mer suspendirala 
OK Krim zaradi 20.000 din dolga. 
Krimovcl so zabredli v finančne te
žave, iz katerih si pa niso mogli; po
magati, saj so večinoma študentje 
in dijaki. Sicer pa je veljalo v ŠD 
Krim pravilo: Strokovna in tehnič
na vprašanja so stvar klubov in 
sekcij, finančna in organizacijska 
vprašanja pa ureja upravni odbor 
društva. Z drugimi besedami: igraj
te, trenirajte, skrbite za rekvizite in 
igrišča, za vse ostalo pa se ne zani
majte! Odbojkarji so se tega načela 
držali ter čakali, kdaj bo upravni 
odbor storil svoje. Toda stanje se v 
zimski sezoni ni prav nič izboljšalo. 
Nasprotno, razmere v matičnem 
društvu, posebno v upravnem odbo
ru, so se še poslabšale, število upni

kov je raslo, število članstva pa pa
dalo. Občni zbor društva je tol 
dvakrat napovedan !n dvakrat pre
ložen. Najbrž zaradi tega, ker M 
obračun upravnega odbora društva 
pred članstvom gotovo ne bil eno
staven.

Našteli bi lahko Se mnogo dej-1 
štev, v katerih bi se zrcalile krila- ' 
tiče kot poneverbe, tihotapstvo, j 
zapor itd. Pa pustimo to.

Vse to in pa slične razmere so 
privedle odbojkarje Krima, da se 
združijo z odbojkarji Univerze in 
ustanovijo samostojni Akademski 
odbojkarski klub. Mnenja smo, da 
smo ta naš korak športni javnosti 
dovolj obrazložili in da slednja ne 
bo tega napačno tolmačila.

Dvoršak Rado

Ljubljana
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iskreno čestita ob

1. M S JU

vsemu delovnemu 
ljudstvu, vsem svojim 
poslovnim prijateljem 
in vsem slovenskim 
športnikom

Službene objave
Registracije

Registracijska komisija je na svoji seji 
7 4. 1953 registrirala naslednje igralce: 

ŠD Litija
Jelnikar eopold, Zrimšek Boris, Lekše 

Anton, Štrus Anton, Štrus Andrej po čl. 
21 RP imajo pravico nastopa na vseh 
tekmah od 15.4. 1953 dalje.

NK Rudar, Trbovlje
Oplotnik Ervin, Bajde Niko, Matko 

Franc, Eitrin Jože, Tanič Milan po čl. 
21 imajo pravico na stopa na vseh tek
mah od 15.4. 1953 dalje. Hauptman Vinko 
ima po čl. 20 RP pravico nastopa na pri
jateljskih tekmah od 7. 5. 1953 dalje in 
na prvenstvenih od 7. 8. 1953 dalje.

Bratstvo, Hrastnik
Godicelj Vinko, Katanič Zdenko, Slana 

Zvonimir po čl. 21 RP imajo pravico na
stopa na vseh tekmah od 15. 4. 1953 dalje.

Fužinar, Guštanj
Samaržič Milan ima po čl. 21 RP pra

vico nastopa na vseh tekmah od 15. 4. 1953 
dalje.

Železničar, Maribor
Lazar Štefan, Kranjc Franc, Hlapčič 

Franjo, Mele Marjan, Ploj Marjan, Sre- 
bot Gorazd po čl. 21 RP imajo pravico 
nastopa na vseh tekmah od 15. 4. 1953 
dalje.

Kovinar, Maribor
Zelenik Alojz, Zilnik Janez, Smodič 

Janko, Pernat Feliks, Kranjc Ivan, Gre
ben Stane, Frankovič Jože, Dedič Ejup, 
Brundula Albin, Švajger Andrej, Košar 
Rihard imajo po čl. 21 RP pravico na
stopa na vseh tekmah od 15.4. 1953 dalje.

Branik, Maribor
Cvirn Mirko ima po čl. 21 RP pravico 

nastopa na vseh tekmah od 15. 4. 1953 
dalje.

Ilirija, Ljubljana
Velkavrh Tone ima po čl. 21 RP pra

vico nastopa na vseh tekmah od 15. 4. 
1953 dalje.

Rudar, Velenje
Lipar Stanislav, Ivenčnik Leopold ima

ta po čl. 21 RP pravico nastopa na vseh 
tekmah od 15. 4. 1953 dalje.

Kladivar, Celje
Mak Slavko, Cafuta Roman, Franc Ru

dolf, Hribernik Ivan, Bernard Emerik, 
Zupanc Vladimir imajo po čl. 21 RP pra
vico nastopa na vseh tekmah od 15. 4. 
1953 dalje.

Usnjar, Šoštanj
Samobor Aleksander, Železnik Alojz, 

Gornik Franc imajo pravico nastopa na 
vseh tekmah od 15. 4. 1953 dalje.

Gregorčič, Jesenice
Preželj Anton, Pestotnik Oto, Depman 

Jože, Humič Mu j o, Luznar Igor imajo 
po čl. 21 RP pravico nastopa na vseh 
tekmah od 15. 4. 1953 dalje.

Spored
republiške lige za 10. maja 1953

Zahodna skupina:
Korotan : Žel. Gorica sodi Perko (Mi- 

kluš) sl. Pišek M. (Taler);
Izola : Krim sodi Grošelj (Presinger) 

sl. Vesel (Živec);
Slavija : Gregorčič sodi Klojčnik (Goli) 

sl. Slamič (Jež);
Postojna : Proletarec sodi Janežič (So

vine) sl. Inocente (sodnik).

Vzhodna skupina:
Drava : Kovinar Štore sodi Frangež 

(Drvarič) sl. Hmeljina (Arbes);
Kovinar Mar. : Železničar Mar. sodi 

Orel (Novšak) sl. Bačnik (Krek);
Kladivar : Nafta sodi Jančič (Jenko) 

sl. Vagner (Pešec);
Mura : Aluminij sodi Božičev Drago 

(Glavič) sl. Škarabot (Šušteršič).
Vse tekme se pričnejo ob 16. uri.

Delegiranje mejnih sodnikov 
10. maja 1953

Slavija : Gregorčič, mejna Zajec in 
Makovec; Postojna : Proletarec, mejni 
Fajon; Odred : Rudar, mejna Goli in 
Logar.

Hrvatsko-slovenska liga 
10. maja 1953

Branik : Slavija sodi Rukavina (Gro
šelj) sl. Crtalič (Starašina)

Odred : Rudar Gvardjančič (Kukanja) 
sl. Dernač (Betetto).

Kratke mednarodne
Nizozemska reprezentanca v orodni te

lovadbi Je v Saarbriickenu premagala 
reprezentanco Saara z 283.05 : 267.20 toč
ke. Med posamezniki je bil najboljši Ni
zozemec Boot z 48.45 točke.

Prvenstvo Nemčije v košarki je po
novno osvojilo moštvo Heidelberga, ki 
je v finalu premagalo ekipo NeukOUn 
(Berlin) s 40:33. Pri ženskah je prven
stvo osvojilo moštvo Neukolln (Berlin), 
ki je premagalo TSG Heidelberg s 26:19.

Avstralski plavalec O’ Neill je dosegel 
s časom 5:48.5 svetovni rekord v plava
nju na 400 m mešano. To je prvi svetov
ni rekord v tej novouvedeni disciplini.

Norvežan Olsen je izboljšal norveški 
rekord na 200 m prosto z rezultatom 
2:16.0. Na istem tekmovanju je plaval 
Krogh isto progo z 2:16.5.

V Berlinu je že ska reprezentanca Bol
garije v odbojki premagala Vzhodno 
Nemčijo s 3:0, prav tako pa tudi moška 
s 3:0.



jfis MEDNARODNE#®! Skupščina Nogometne zveze 
Jugoslavije

Na zadnji skupščini NZJ, ki je bila 
prejšnji teden d Beogradu, je bilo

radi njegovih kvalitetnih sposobnosti 
pritegnili v svoje vrste. Odslej dalje 
pa bo drugače. Vsak nogometaš, ki 
je na odsluženju kadrovskega roka, 
lahko nastopa samo za matični klub, 
torej za tisto društvo, kjer je igral

Me BoIiey suspendiran sklenjeno marsikaj pametnega in ko- pre({en je odšel v JLA.

Magni zmagal v dirki 
Rim—Neapelj—Rim

V prvi poletapi zadnje etape kolesarske
dirka Rim—Neapelj—Rim- Neapelj—Lati
na, dolgi 174 km, je zmagal Magni s 4;45 
r-:cd Ockersom in Van Estom, v drugi 
poletapi od Latine do Rima pa je zma
gal Monti, ki je prevozil 125.5 km v 
3:10:23 pred Ockersom in Magni jem. 
Končni plasma: 1. Magni (I) 27;04:21,
2. Ockers (Belg) 27;04:51, 3. Monti (I) 
27;08:42, 4. Koblet (Svi) 27;08:59 in 5. De 
Santi (I) 27:09:44 itd.

V 8. etapi dirke okoli Maroka (Maza- 
gan—Safi) je zmagal Severnoafričan Zaaf, 
ki je 143 km prevozil v 5;04:05 pred Car- 
leom in Bauvinom. V 9. etapi od S atija 
do Mogadorja. dolgi 184 km, pa je bil 
najboljši Caput 3;26:30 pred Zaafom in 
Gervasonijem. V skupnem plasmaju vo
dijo Francozi Couvreur 43;23:37, Teisseire 
43:27:36 in Serra 43;28:31.

Po nedeljski dirki Pariz—Bruselj, ki 
se šteje za nagrado »Desgrange Colombo«, 
je plasma v tem tekmovanju naslednji: 
1. Petrucci (I) 51, 2. Deycke (Belg) 33, 3. 
Bobet (Fr) 26, 4. Ollivier (Belg) 25, 5. Ke- 
teleer (Belg) 24, 6. Van Est (Niz) in Gau- 
thier (F) 20, 8. Impanis (Belg) 19, 9. Scho- 
tte (Belg)) 18, 10. Piazza (I) in Minardi 
(I) 17.

NsSsson vrgel 
disk 53.13 m

Na nekem univerzitetnem tekmovanju 
v Philadelphiji je dosegel Šved Roland 
Nilsson z odličnim rezultatom 55.13 m nov 
švedski rekord v metu diska. Nilssonov 
rezultat je obenem četrti rezultat v Ev
ropi vseh časov za Consolinijem 55.47, 
Tosijem 54.80 in Klicsom 53.44 m.

V Kingstonu na Jamaici je tekel 17- 
letni Mihael Agostini S.4 na 100 v. Ta 
rezultat je le za 1 desetinko sekunde 
slabši od svetovnega rekorda, ki ga drži 
Amerikanec Patton, in odgovarja času 
10.2 do 10.3 na 100 m.

Na »prazniku metalcev« y Pasadeni v 
Kaliforniji so dosegli ameriški atleti -ne
kaj odličnih rezultatov. Svetovni rekor
der Fortune Gordien je vrgel disk 54.57 
metrov, 0’Brien 51.72 m, Koch pa 50.86 m. 
Na dveh drugih tekmovanjih pa sta še 
Hooper in Mathias vrgla disk 51.43 ozi
roma 50.57 m. Na istem tekmovanju, na 
katerem je vrgel 0’Brien kroglo 17.89 m, 
le za 6 cm manj od svetovnega rekorda, 
je dosegel Hertz 17.48, Mathias pa 15.82 m. 
Held je z rezultatom 71.14 m premagal 
olimpijskega zmagovalca v metu kopja 
Youga, ki je vrgel 68.18 m. Črnec Wyatt 
je v St. Joseju skočil v višino 2.08 m. 
Tudi skakalci ob palici dosegajo že v 
začetku sezone odlične rezultate: Eilers 
4.31, Kenley 4.29, K ring 4.26 in Barnes 
4.26. Teague je pretekel 100 y v 9.9, Tho
mas pa 220 y v 20.6.

V Italiji nadaljujejo z moštvenim at
letskim prvenstvom. Na teh tekmova
njih so bili doseženi tudi nekateri boljši 
rezultati. V Milanu je vrgel Consolini 
disk 52.54 m, Conti pa je pretekel 10 km 
v 31:54.2. V Rimu je Toši vrgel disk 
49.43 m, v Piacenzi je skočil Ballotta 4 m 
ob palici. V Torinu je Sobrero tekel 
100 m v 10.9, Guzzi pa je skočil v tro
skoku 14.41 m. V Firenci je bil najboljši 
San Germano z 10.8 na 100 m in pa Ber- 
tacca s 14.80 v troskoku. Od žensk so 
dosegle najboljše rezultate Leone 12.3 na 
100 m in Piccinini 12.59 v metu krogle.

Britanska amaterska federacija je suspen
dirala za nedoločen čas znanega sprinterja 
Donalda Mc Baileya. Odlični atlet je nam
reč obtožen, da je prekršil amaterska pla
vila, ker je bila o priliki veslaške tekme 
Oxford-Cambridge objavljena njegova slika 
kot reklama neke tvrdke za »startne bloke«. 
Pod sliko je bilo napisano, da so bili ti 
startni bloki skonstruirani na osnovi izkustev 
in v sodelovanju z Mc Bailcyem. Po objavi 
suspenza je Mc Bailey izjavil, da se bo pri
tožil proti kazni, in da je prepričan, da mu 
bo na osnovi temeljite preiskave kazen od
vzeta.

Romunski metalec krogle Raiča je do
segel z rezultatom 15.54 m nov državni 
rekord, 5 cm boljši od prejšnjega, ki ga 
je držal isti atlet.

Na tekmovanju v Budimpešti je Ne- 
meth vrgel kladivo 55.81 m, Krasznai pa 
kopje 67.41 m.

V Pragi sta tekla Jungvvirt in Koubek 
na 1000 m 2:27.1 oz. 2:27.8.

V nadaljevanju svoje turneje po Se
verni Afriki so angleški* belgijski in 
francoski atleti nastopili na tekmovanju 
v Fesu. Boljši rezultati: 100 m: David 
10.9, 400 m: Galland 49.7, 1000 m: Banni-

ster (V. B.) 2:31.7, 1 milja: Chataway (V. 
B.) 4:25.6, 3000 m: Theys (Belg) 8:39.4.

Bennett skočil 7.72 m 
v daljino

Na atletskem tekmovanju v Lawrenceu 
(ZDA) so bili doseženi odlični rezultati 
v skoku v daljino: Bennett 7.72, Ragsdale 
7.63, Priče (J. Afr.) 7.56, Svvitzer 7.50. 
Ostali boljši rezultati: 100 y: Backer 10.0, 
višina: Betton 199, krogla: Hooper 16.85, 
dislt: Hooper 49.73, deseteroboj: Mashburn 
6066.

V Atenah je Eustahiades skočil 4.03 
ob palici, Papageorgiu pa je vrgel kopje 
59.80 m.

Odlični francoski skakalec v višino 
Thiam Papa Galo se je ponovno vrnil 
na atletsko stezo. Na prvem letošnjem 
tekmovanju v Parizu je že dosegel odli
čen rezultat 1.95 m.

ristnega za nadaljnji razi oj te šport
ne panoge v naši državi.

Že v zadnji številki -»Poleta« smo 
poročali, da bo odslej zvezna liga 
štela 14 članov. Poleg te odločitve so

Živahna debata se je razvila o pla
čevanju hranarine, ki ne sme biti 
višja od povprečne mesečne uradni
ške plače. Kar takoj moramo pove
dati, da to velja samo za prvo in

bili delegati mnenja, da je pametno drugo zvezno ligo. Seveda pa imajo 
organizirali Uidi drugo zvezno ligo, ti igralci, ki prejemajo hranarino, 
predvsem zato, da se naš nogomet tudi gotove dolžnosti do kluba. To 
znova kvalitetno okrepi. Upravni od- je bila precej »živahna« razprava, 
bor ima nalogo, da vestno preštudira kajti s tern resda po vsej verjetnosti 
vse organizacijske možnosti in nato ne bodo zadovoljni predvsem klubi,
poišče in določi najboljšo obliko tek
movanja. Vsekakor sta že te dve 
odločitvi zelo pomembni za kvali
tetni razvoj jugoslovanskega nogo
meta, kar so tudi vsi delegati o svo
jih poročilih argumentirali.

Govorili so tudi o igralcih, ki so 
na odsluženju kadrovskega roka v 
JLA. Doslej so nekateri klubi, pred-

ki niso v zvezni ligi. Tako se lahko 
zgodi, da bodo podzvezna društva 
vzgajala mladino, ki bo v ugodnem 
trenutku dala slovo matičnemu dru
štvu in se prav zaradi teh ugodnosti 
vključila o eno ali drugo društvo 
prve oziroma druge zvezne lige.

Tudi o sami reorganizaciji NZJ 
je bilo precej razpravljanja. Vsaka

vsem Partizan iz Beograda, prakti- republika bo odslej dalje imela o
7 • .V _ 7  7 • - _ 7 . 7. • • . I. Ji o 1*1 f n L- /"»J n t A/n rfnm /1 ro n onoo/i In rfno/ocirali tako, da so igralca, ki je bil 

na odsluženju kadrovskega roka, za

SPET SMRT V RINGU

Kratke iz telovadbe
Švicarski telovadci bodo imeli v mesecu 

maju dve pomembni srečanji. Dne 17. t. m. 
se bodo srečali z Nemci v Zurichu, dne 23. 
t. m. pa z Italijo v Neaplju.

V Franciji danes nihče več ne govori o 
telovadnem dvoboju med Francijo in ZSSR, 
ki naj bi se po nekih govoricah celo izpre- 
menil v četveroboj med preje omenjenima 
državama in Švico ter Nemčijo. Francoski 
telovadci so se dvakrat obrnili na pristojne 
organe v SZ (celo preko svojih diplomatskih 
predstavnikov), toda vselej zaman. Ker iz 
Moskve sploh ni več odgovora, so Francozi 
opustili nadaljnje poizkuse.

V Worcestru (država Massachussetts v 
ZDA) je pred kratkim umrl 22-letni bok
sar polsrednje kategorije Dick Miller, 
ki v svoji kratki profesionalni karieri ni 
doživel niti enega poraza. Miller je iz
dihnil v slačilnici po borbi z Jimmyjem 
Brovvnom. Srečanje je bilo prekinjeno 
v 5. kolu. Po izvršeni obdukciji je bilo 
ugotovljeno, da je Miller umrl na po
sledicah močnega udarca v glavo in iz
liva krvi v možgane.

Radio Varšava je objavil, da bo na 
letošnjem evropskem prvenstvu v boksu, 
ki bo od 17. do 24. t. m. v Varšavi, na
stopilo okoli 140 boksarjev iz 17 držav. 
Doslej so prijavljeni predstavniki Irske, 
Švedske, Romunije, Francije, Finske, Ju
goslavije, Poljske, SZ. Avstrije, Belgije, 
Madžarske, Češkoslovaške, Vel. Britani-

1/sem deUmim Icoteldivam ustita 
o& delavskem prazniku, Z. matu

in [im žeti v frte&i 
naše damavine še

To je konec »športne kariere« profesionalnega boksarja Kaya »Sugarja« 
Robinsona. Robinson je danes samo še atrakcija v raznih luksoznih 
varietejih,kjer nastopa kot plesalec v družbi lepih plesalk. Baje služi 
lepe tisočake. Toda po tej spolzki poti so šli pred njim že mnogi sijajni 
športniki, pa so večinoma končali na starost v revščini in bedi. Gornja 
slika prikazuje enega številnih lepakov, ki vabi senzacij lačne Ameri- 

kance gledat »Sugarjeve« akrobacije

Borletti prvak Italije v košarki
V zadnjem kolu košarkarskega prven

stva Italije so bili doseženi naslednji re
zultati: Reyer : Itala 73:59, Virtus : Bor
letti 59:56, Gallarate : Roma 2:0 brez 
borbe, Benelli : Varese 62:53, Goriziana 
: Gira 33:41, Napoll : Triestina 46:61. 
Končna lestvica: Borletti 39, Virtus 30, 
Gira 29, Reyer 24, Itala 23, Varese 23, 
Roma 21, Benelli 20, Goriziana 17, Tri- 
estinsfr 15, Napoli 12, Gallarate 9. V lest
vici manjka še tekma Borletti : Itala, 
ki bo odigrana naknadno.

Drol)ny zmagal v Parmi
V finalnih tekmah posameznikov se je na 

mednarodnem teniškem turnirju v Parmi 
Drobny (Egipt) rcvanširal Skoneckemu 
(Poljska) za nedavni poraz. Premagal ga je 
6:2, 6:4, 5:7, 6:3. V finalnih tekmah žensk 
je zmagala Migliori (Italija) nad De Ribo 
(Španija) s 6:1, 6:4.

Pred tekmovanjem za Davisom pokal sta 
se v Haagu srečali reprezentanci Nizozemske 
in Norveške. Zmagala je Nizozemska s 4:2.

Drugo kolo Davisovega pokala med Bel
gijo in Madžarsko bo od 8. do 10. t. m. 
v Budimpešti.

Washer zmagal v Alžiru
Na mednarodnem teniškem turnirju v 

Alžiru je zmagal Belgijec Washer, ki je 
v finalu premagal Francoza Abdesselama 
s 6:1, 7:5, 0:6 in 6:3. V igri moških dvo
jic sta zmagala Washer in Morea (Arg) 
nad francoskim parom Abdesselam-Remy 
2:6, 6:3, 6:2, 6:3, 6:2.

Racing : Milan 2:2
V nočni nogometni tekmi v Parizu sta 

igrali moštvi Racing iz Pariza in Milan 
2:2. Gole za Racing sta dosegla Gaulon 
in Jonsson, za Milan pa Celio in Nordahl.

je, Zap. Nemčije, Italije, Vzh. Nemčije 
in Norveške.

V Bostonu je Jimmy Carter obdržal 
naslov svetovnega boksarskega prvaka v 
lahki kategoriji po nelepi borbi s To- 
mmyjem Collinsom. Borba je bila preki
njena v 4. kolu, ker je bil Collins ^po
polnoma izčrpan. Predno je sodnik pre
kinil borbo, je Collins desetkrat padel 
na tla. 14.000 gledalcev, ki so prisostvo
vali srečanju, je ogorčeno protestiralo 
in kričalo na sodnika, ki je dopustil v 
ringu takšno barbarsko mrcvarjenje in 
ni že prej prekinil tekme, ki bi se lahko 
končala zelo tragično. Številni gledalci, 
ki so prisostvovali matchu preko televi
zijskih sprejemnikov, so opetovano tele
fonirali v Boston, naj sodnik borbo ta
koj prekine.

Drugo zmaga 
Ten Koffa v ZDA

Nemški boksar težke kategorije Hein 
Ten Hoff je v Las Vegasu premagal s 
knock-outom v 8. rundi ameriškega bok
sarja Ala Paulinga.

National Boxing Association (ZDA) je 
izdala listo trenutnih svetovnih prvakov 
in njihovih izzivalcev. Lista izgleda ta
kole: mušja kategorija: prvak Yoshio 
Shiral (Jap) — izzivalca: Jake Tuli (J. 
Afr.) in Terry Allen (V. B.); bantam: 
Jimmy Carruthers (Avstral) — Robert 
Cohen (F) in Pappy Gault (ZDA); pe
resna: Sandy Saddler (ZDA) — začasni 
prvak in izzivalec Percy Bassett (ZDA; 
lahka Jimmy Carter (ZDA) — George 
Aranjo (ZDA); vvelter: Kid Gavilan (Ku
ba) — Billy Graham (ZDA), John Bratton 
(ZDA), Johnny Saxton (ZDA) in Gil Tur
ner (ZDA); srednja: brez prvaka — kan
didati: Randolph Turpin (V. B.), Carl 
Olson (ZDA), Charles Humez (F) in 
Paddy Young (ZDA); poltežlca: Achie 
Moore (ZDA) — Harold Johnson (ZDA) in 
Joe Maxim (ZDA); težka: Rocky Mar- 
ciano (ZDA) — Joe VValcott (ZDA) in 
Ezzard Charles (ZDA).

V Londonu je francoski prvak lahke 
kategorije Prigent premagal bivšega bri
tanskega prvaka Mc Governa po točkah 
v borbi, ki je trajala 10 rund.

Bivši svetovni prvak lahke kategorije 
Ike Williams je v Trentonu premagal 
boksarja srednje kategorije Willya 
Andya.

OKRAJNA
ZADRUŽNA
KMEČKA
ZVEZA
GORICA

<za na^udek 
aUto <zmafy

VAŽNO OPOZORILO
Vsem naročnikom tednika 

»Polet«, ki še nimajo poravna
ne naročnine za prvo trome
sečje 1. 1953 od 19. številke da
lje ne bomo več pošiljali lista!

Kratke mednarodne
Američanka Babe Didrikson-Zaharias, 

ki je zmagala na olimpijskih igrah leta 
1932 v Los Angelesu v teku na 80 m z 
ovirami in v metu kopja, čaka v bol
nišnici v Beaumontu v Texasu na težko 
operacijo. Po tej operaciji, tudi če bo 
uspela, bo morala verjetno zaključiti 
svojo športno kariero. 40-letno športnico 
smatrajo za eno najboljših športnic Ame
rike sploh. Ko je zapustila atletsko te- 
kališče, se je uspešno uveljavljala v nič 
manj kot 11 športnih panogah, največ 
uspeha pa je imela v košarki in zlasti 
v golfu.

Pred nekaj tedni je umrl eden naj
boljših atletov vseh časov, Amerikanec 
indijanskega porekla Jim Thorpe, zma
govalec v deseteroboju na olimpijskih 
igrah 1912 v Stockholmu. Thorpe ni bil 
le odličen atlet, ampak tudi odličen igra
lec nogometa, rugbyja in base-balla. 
Thorpa so pokopali v Shawneu v Okla
homi po starih indijanskih obredih. Po
grebu je prisostvovalo več tisoč Indi
jancev. Thorpe j e vo zadnje počivališče bo 
pred vhodom v velik stadion, ki nosi 
njegovo ime. Postavili bodo tudi 7 m vi
sok kip iz marmorja, ki bo predstavljal 
Thorpa kot nogometaša.

Letošnji prvak Švice v orodni telovad
bi Stadler je najuspešnejši švicarski te
lovadec sploh. Doslej je tekmoval na 12 
državnih prvenstvih in osvojil 5 prvih, 
4 druga in 2 četrti mesti. Sledijo mu 
Reusch, ki je bil 8-krat zmagovalec, a 
le enkrat drugi in Schiirmann z enim 
prvim, tremi drugimi in dvema tretjima 
in četrtima mestoma.

skupščini Nogometne zveze Jugosla
vije enako število delegatov. Sklenje
no pa je bilo, da bo vsaka republika 
naknadno izvolila še za določeno šte
vilo klubov o posameznih republi
kah po enega delegata, tako da je 
tudi principu množičnosti zadoščeno. 
Tako sestavljena skupščina se bo se
stala vsako leto vsaj enkrat in iz
volila upravni odbor, ki pa se mora 
sestati vsaka dva meseca.
Na nekatere pereče probleme, ki so 
se pokazali na tej skupščini, se bo

mo ob prvi priliki še povrnili.

Smrt vzornega partizanskega 
borca in športnika

Dne 1. maja je nenadoma preminul tov. 
Accetto Bojan, član upravnega odbora 
in igralec nogometne ekipe ŠD Svobode. 
Že pred vojno je stalno zahajal v Zeleno 
jamo, v ta značilni proletarski kotiček 
Ljubljane, kjer se je predvsem družil 
s proletarsko športno mladino. Čeravno 
mlad je s svojim kulturnim obnašanjem 
osvajal srca takratnih mladih športnikov.

Tako kot je iskal vzore v proletarski 
mladini in ga je ta s svojim žarom pre
vzela, je njegova odločitev za časa NOV 
hila na strani te revolucionarne mladine, 
ki se je zgrinjala okoli Komunistične 
partije, kateri je tudi sam pripadal. Ljud
stvo ga je nagradilo, postal je oficir 
JLA. Po osvoboditvi se je takoj vklju
čil kot zrel, klen borec v vrste napred
nih borcev za izgradnjo socializma. V teh 
nemirnih letih, polnih težav in preizku
šenj, je bil vedno na strani ljudstva in 
njenega vodstva. Člani in funkcionarji 
ŠD Svobode se ga bodo vedno spomi
njali in se ravnali po njegovih vzorih. 
Pogreb nepozabnega Bojana bo v pone
deljek ob 16. uri izpred Žal.

Uspeh domžalskih nogometašev
1. maja so domžalski nogometaši go

stovali na turnirju, katerega je priredil 
NK »Usnjar« Šoštanj. V zanimivih in 
borbenih tekmah so tehnično boljši Dom- 
žalčani premagali »Konus« Konjice s 3:1 
in v finalu »Usnjar« Šoštanj s 3:1 in s 
tem osvojili naslov zmagovalca turnirja, 
za kar so prejeli v trajno last lep pokal.

V soboto 2. maja pa so imeli na do
mačem igrišču v gosteh »Viktorio« iz 
Celovca, katero so z zanimivo in teh
nično boljšo igro premagali z 3:0. Goste 
je večjega poraza rešil samo odlični vra
tar, ki je več zelo nevarnih strelov si
gurno ubranil.

2000 gledalcev v Zalem hribu
Pred kratkim je partizansko društvo 

v Zalem hribu (Dornberg) priredilo te
lovadni nastop s 320 telovadečimi. štiri- 
urni program, ki je obsegal proste vaje, 
orodno telovadbo in parterno gimnastiko, 
je z navdušenjem spremljalo 2000-glava 
množica okoliškega prebivalstva. Gledal
ci so bili z nastopom navdušeni in si 
žele še takšnih prireditev. Največ zaslug 
za uspelo prireditev imata načelnik Ši
nigoj in telovadni učitelj na gimnaziji.

Smuk na Peci
Preteklo nedeljo je bilo na Peci tra

dicionalno smučarsko tekmovanje v po
častitev 10. obletnice ustanovitve I. Ko
roškega bataljona. Na 500 m dolgi progi 
s 150 m višinske razlike in 24 vratci je 
zmagal Cizej (Branik) v času 1:20.2 pred 
Kosom (Fužinar) 1:24.4 in Dretnikom 
1:39.6. Pri mladincih pa je zmagal Se
negačnik (1:24.2) pred Mlačnikom (1:52.8)

Odbojka v Postojni
Aktiv učiteljev telesne vzgoje za okraj 

Postojna je preteklo nedeljo organiziral 
srednješolsko prvenstvo Primorske v 
odbojki. Prvo mesto je osvojila mo
ška ekipa postojnske gimnazije, ki jo 
vodi tov. Prinčič. Slede učiteljišče v Tol
minu, 3. gimnazija Idrija, 4. rudarska 
šola Idrija, 5. nižja gimnazija Idrija. 
Zenska ekipa iz Postojne je zmagala 
brez borbe, ker ni imela nasprotnika. 
Zmagovalni ekipi sta prejeli lep pre
hodni pokal. S.

Srednjeevropski pokal
Po nedeljski tekmi med CSR in Italijo 

izgleda lestvica tekmovanja za srednje
evropski nogometni pokal takole: 

Madžarska 7 4 1 2 24:17 9
Avstrija 8 4 13 15:19 9

• CSR 6 3 1 2 13: 9 7
Italija 6 2 2 2 7: 6 6
Švica 7 0 3 4 12:20 3

Do konca tekmovanja so na sporedu še 
tri tekme, in sicer: Italija : Madžarska, 
ki bo 17. maja v Rimu, Italija : CSR 
in pa CSR : Švica.

V sredozemskem nogometnem pokalu 
vodi po nedeljski tekmi med Grčijo in 
Italijo-B slednja z 8 točkami pred Gr
čijo 7, Egiptom 7 in Turčijo 3



5 KO ki V VO DO

Angležem so jzmakniir patent vv malem dometu
Nekaj ur med marljivimi skakalci v vodo, člani ljubljan
skega PK Železničar — Že danes se kažejo sadovi vztraj
nega dela med mladimi športniki — Uspešen način treninga, 

kateremu so se v začetku nekateri smejali
»Ne morem več, Stojan,« sem ravno zaslišal globok vzdih 

male Vesne, ko sem ondan stopil v telovadnico šentjakobske 
osnovne šole v Ljubljani. Prignala me je tja radovednost, odkod 
tolikšno znanje 10 do 12 let starih dečkov in deklic, ki so lani 
osvojili naslov ekipnega prvaka Ljubljane, eno leto prej pa tudi 
pionirsko državno prvenstvo v skokih v vodo.

Nekaj se je šušljalo po Ljubljani: 
kanvas, škripci, suhi trening, toda 
nihče ni seznanil športne javnosti z 
delom in življenjem najmlajših čla
nov plavalnega kluba Železničar — 
skakalcev. No in moj »firbec« je pri
žel na račun. Ujel sem ravno najbolj 
razgibani del treninga — razgibalne 
Vaje in talno telovadbo. Male pio
nirke in nekaj pionirjev je na ukaz 
»ena, dva« zdaj gibko, zdaj stokaj e 
izvajalo gibe, ki jim jih je nakazo
val njihov učitelj — vodja skakalne 
šole Železničarja dr. Stojan Gala. 
Ni čudno, če so stokali, saj jih je — 
čeprav obvezni del treninga — to 
manj privlačevalo, kot čudežna prož
na naprava »canvas«, kot jo stro
kovno imenujejo. Pa o tem pozneje.

Kaj je bilo sploh videti? Veliko; 
in če ne bi imel s seboj obligatne 
P hio aparature ,bi verjetno poza
bil precej zanimivih podrobnosti; to 
b. mi pa verjetno vsi ne oprostili, 
čeprav pravimo, da je pozabiti člo
veško.

MAJHNI, PA POGUMNI
Na treningu jih je bilo 10, ravno 

polovica Stojanove čete. Na blazi
nah sredi telovadnice so poizkušali 
»most«, predklone, počepe, izdihala e 
in v dihalne vaje, nato pa so s šved
ske klopi skakali v »vodo«. Na spo
redu so bili šolski skoki, t. j. »naprej 
in nazaj na noge,« »skrčke«, »pol vi- 
jake naprej in nazaj«. Bili so vztraj- 
ni in resni. Da, resni, pa čeprav ima
jo nekateri med njimi komaj pol 
ducata let in nekaj več.

Nlajmanjša med njimi, šestletna 
Miška Škofičeva, si močno prizade
va napraviti vse tako, da bo všeč 
njihovemu učitelju. Če ne gre en
krat, pa še in še. Prav tako sedem
letna Barbka Bercetova in Dubrav
ka Savičeva, ki sta med najmlajši
mi najpridnejši, kažeta pa že sedaj 
izrazito nadarjenost za ta šport, ki 
ima ravno pri nas tako malo pri
padnikov. Starejši od njih so seveda 
nekoliko nestrpni; oni znajo že več, 
saj so že tudi stari znanci plaval
nega bazena. Toda tudi zanje je pri
šla na vrsto dolžnost. Svoje znanje 
so nekoliko kasneje preizkušali na 
pasu in škripcu. Tu so že kar doma. 
S to pripravo namreč vadijo vse fa
ze skoka v vodo od vzpona do mr
tve točke, v mrtvi točki, v zaključni 
fazi skoka in v fazi padca v vodo.

CANVAS
Najzanimivejši del treninga pa je 

bil zanje in za opazovalca vaje na 
»canvasu« (beseda angleškega izvo
ra, ki pomeni v slovenščini prepro
go). Brž je bilo sestavljeno železno 
ogradje in nanj z gumijastimi vez
mi napeta platnena preproga, ki je 
zelo prožna. Kar vsuli so se nanjo 
in vsak bi rad prvi skakal. Trener 
je hitro napravil red in šlo je kar 
po vrsti, od najmlajših do naj starej
ših. Tudi male so že toliko pogum
ne, da skačejo (jaz sem za hip po
mislil, da bi se verjetno ne odločil 
tako hitro za tak podvig — ti pi
ščanci pa so se kar pogumno valjali 
po prožni napravi). Tu pa je ven
darle potrebna večja pazljivost ska
kalcev samih in njihovega trenerja. 
Kot rečeno je canvas zelo prožen in 
odžene skakalce precej visoko v 
zrak. Pri tem lahko izvaja salto, del
fina, lastovko in razne poljubne 
skoke. Seveda je osnovni namen te 
priprave priučiti Skakalce na prož
nost, natančnost pri odskoku in sa
mi izvedbi skoka, pridobi se dober

refleks, skoki se skratka lahko pre
cej natančno obdelajo.

Mojstri canvasa so seveda pred
vsem Šink iz Kranja, ki pomaga dr. 
Gali pri vadbi najmanjših. Rubini- 
čeva Sonja in še nekateri pionirji. 
Skoraj triurni trening je kaj hitro 
minil. Toliko je bilo zanimivega, da 
sploh nisem na dolgočasje pomislil. 
Ob koncu sem izkoristil priložnost 
in se zapletel v pogovor s tov. Galo. 
Zanimalo me je marsikaj, saj je bilo 
videti, da je v to delo vloženega 
precej truda, ki pa bo najbrž le bo
gato poplačan.

VELIKO POKLICANIH, MALO 
IZVOLJENIH

Ideja za tako skakalno šolo je na
stala zaradi pomanjkanja skakalcev 
pri plavalnem klubu Železničar. Dr. 
Gala in njegov neizogibni sodelavec 
tov. Škofič sta spoznala, da brez več
jega števila skakalcev PK Železni
čar le ne bo popoln. Treba jih je 
bilo pridobiti. In kje? Ali naj bi za
čela vaditi odrasle fante? Delo je 
dolgotrajno in ko bi se povsem iz- 
vežbali bi bili vendarle že nekoliko 
prestari. Zato sta ubrala pravilno 
taktiko iskanja kadra med pionirji. 
Sprva jih je bilo le šest, kasneje pa 
je število raslo, dokler ni prišlo do 
stalne »zasedbe« dvajset, ki sedaj 
kar pridno vadijo, nekateri že tre
tje leto. Seveda sta gledala pri tem 
na nadarjene in take, ki imajo za 
skakalni šport veselje. Začeli so v 
bazenu, nato pa so se čez zimo pre
selili v telovadnico, kjer so najprej 
vadili talno telovadbo, baletne ele
mente (za lepo držo), ritmiko, vaje 
moči in vztrajnosti, razen tega pa še 
skoke z gredi na blazine. Od itali
janske zveze so nato dobili načrt za 
pas na škripcu. Seveda so imel ne
kateri plavalni strokovnjaki proti 
temu načinu pomisleke, češ da je 
zastarel, največ pa zato, ker so 
vztrajali pri trditvi, da se skakanje 
v vodi vadi lahko izključno le v ba
zenu. Toda izkušnje so pokazale 
napredek, saj so prav ti pionirji do
segli že prej omenjene uspehe.

»UKRADENI« PATENT
Vadba na škripcu ni več zadošča

la. Treba je bilo iskati novih prije-
r" TVi Gala je v angleški športni

reviji »Svvimming Times« čital o na
pravi canvas, ki se da prav pri nas 
zaradi pomanjkanja zimskih baze
nov koristno uporabiti. Angleži na 
canvasu trenirajo vse skoke, tudi 
vijake, ki so najbolj boleča točka 
skakalnega športa. Iz Anglije so do
bili potrebne načrte in takoj začeli 
z delom. Seveda se je stvar precej 
zavlekla in je bil canves končan še
le letos marca. Pri tem jih je fi
nančno podprla ZSS, za vsa dela in 
preosati material pa so poskrbeli v 
železniških delavnicah v Ljubljani. 
Seveda tudi canvas še vse ne po
meni, pač pa se dajo treningi na 
njem lepo kombinirati s treningi v 
bazenu tudi v letni sezoni.

NE ENO, TEMVEČ PET DO SEST 
LET

Tov. Gala je ob koncu razgovora 
poudaril, da pač delo z malimi ska
kalci zahteva veliko vztrajnosti in 
potrpljenja. Je pa mnenja, da se 
mora začeti delo prav s pionirji, ker 
traja tudi pet ali šest let, da posta
ne skakaec v vodo povsem »izdelan«. 
Če bi začeli delati z deset do dva
najst let starimi pionirji, bi približ
no z 18 leti starosti imeli skakalce, 
ki bi res dobro obvladali ves skakal
ni program. Toda pri PK Železničar 
jim ni žal truda, kajti čas je res 
dobro izkoriščen. Redne treninge 
imajo v zimski dobi trikrat teden
sko v šentjakobski šoli, pripravlje
ni pa so'svoje izkušnje posredovati 
tudi drugim plavalnim sekcijam in 
klubom, ki bi jim tak način dela 
vsekakor ne škodoval.

Takšna je torej zgodba o »ukra
denem« patentu in o tistih, ki mar
ljivo vadijo, pa smo o njih doslej 
vse premalo pisali. Tone Bančič

Ljubljana, 3. maja. V počastitev praznika dela 1. maja je Roko 
zveza Slovenije organizirala o Ljubljani 1., 2. in 3. maja i. I. pokalni tu, > 
malem rokometu. Ra turnirju je sodelovalo 8 molkih in 4 lenske ekipe. Tc-u.uo- 
vanja sta se med drugimi udeležili tudi ekipi »Partizana« Iz Čakovca in Slobnda 
iz Varaždina, ki po principu teritorialnosti tekmujeta o mariborski podzoezi. Tur
nir je o vsakem pogledu uspel in pokazal, da kvaliteta slovenskega rokometa 
nenehoma napreduje. To se nanala zlasti na ekipi Rudarja in Drave, ki sta s,ter 
navzeli zadnji mesti, toda kljub temu sta bili enakovreden nasprotnik drugim
ekipam.

Organizacija tekmovanja je bila brezhibna 
in želeti bi bilo, da bi videli čimveč tako 
dobro organiziranih tekmovanj. Vzorna orga
nizacija je ugodno vplivala tudi na disciplino 
igralcev in so vse tekme z izjemo tekme 
Krim : Celje potekale v pravem Športnem 
duhu. Tekme so sodili Pelicon, Breznik in 
Pejevič. Svojo dolžnost so zadovoljivo opra
vili, kar glede na veliko število tekem (34 v 
treh dneh) ni bilo ravno lahko. Najboljši je 
bil Pelicon, ki ima kot eden odličnih bivših 
slovenskih rokometašev najbolj prefinjen ob
čutek za vse prekrške.

Prvo mesto je osvojila ekipa Svobode, 
ki je prikazala najzrelejši rokomet in je bila 
nedvomno najboljša ekipa na turnirju. Vsi 
igralci so zelo izenačeni, kar je naj večja 
prednost ekipe. Varaždinska S 1 o b o d a je 
z osvojenim drugim mestom dosegla pomem
ben uspeh. V ekipi se je najbolj odlikoval 
odlični strelec Bertuš — »Kibla«. Tretje me
sto je zavzel Partizan iz Čakovca, ki 
je pred tekmovanjem veljal za favorita, na 
tekmovanju pa ni prikazal pričakovane igre. 
Dobro igro je dal edino proti ekipi iz Va
raždina, ki jo je porazil z učinkovito igro. 
Krim je nastopil nekoliko oslabljen, ven
dar je kljub temu uspešno zaigral. Največji 
uspeh je dosegel v tekmi s Svobodo, kateri 
je kot edini odvzel eno točko. Branik je 
začel zelo slabo, vendar je v finišu pokazal 
odlično igro. Celje je žal nastopilo samo 
z mladinsko ekipo, ki se je borila z veliko 
borbenostjo in se uspešno zoperstavljala dru
gim moštvom. V ekipi je več zelo dobrih 
igralcev. Rudar je imel nedvomno naj
več »smole«, saj je vseh 5 izgubljenih tekem 
izgubil samo z 1 golom razlike. Po prikazani 
igri je zaslužil mnogo boljši plasma. Drava 
je precej napredovala, vendar je vse svoje 
napade opirala na odličnega napadalca Vi-

LEPA IGRA OBSEDA.
a premalo golov

Ljubljana, 3. maja. Uprava 
Odreda je izkoristila praznič
ni odmor, ko ni bilo prven
stvenih tekem in je povabila 
na prijateljsko srečanje liga

ško moštvo zagrebške Loko
motive. Kljub temu, da so 
Ljubljančani po večini odšli 
na razne izlete, se je zbralo 
na stadionu v Šiški približno 
3500 ljudi, ki so bili zadovolj
ni z domačim moštvom, če
prav ne toliko s potekom 
igre.

ODRED : LOKOMOTIVA 2:2 (0:2)
Takoj v začetku je kazalo, da bo

do Zagrebčan" k ar nrc?-"-

1 '

lil

\ a v. izgleda Angležem »ukradeni« patent, napra va canvas, prva te 
vrste v Jugoslaviji, s katero si pomagajo skakalci PK Železničar med 
zimsko sezono pri »suhem« treningu. Ogrodje je iz železnih cevi, na 
katere je gumijastimi vezmi pritrjena platnena _ ponjava, ki je na ta 
način zelo prožna. To napravo so izdelali v železniških delavnicah, 

material pa kupili s pomočjo finančne podpore ZŠS.

VELIK ATLETSKI MITiMG V CtLJO
Prihodnjo nedeljo, dne 10. t. m., bo v 

Celju ob 9,30 pod naslovom »Revija jugoslo
vanske atletike« otvoritveni miting AD Kla- 
divar. Ob tej priliki bo na svečan način 
proglašen atletski stadion Kladivarja v 
»Atletski stadion Borisa Kidriča« ter odkrita 
spominska plošča.

Spored mitinga obsega sledeče panoge:
Moški: 110 m zapreke, 100 m, 400 m,

1500 m, 4X100 m, višina, daljina, palica, 
krogla, disk, kopje. — Zenske: 80 m zapreke, 
100 m, 800 m, višina, daljina, krogla, disk, 
kopje, 4X100 m. — Mladinci: 110 m za
preke (91,4 cm), 100 m, 400 m, 1000 m, 
1500 m, 4X100 m, višina, daljina, palica, 
krogla (6 kg), disk, kopje, kladivo (5 kg). 
— Mladinke: 60 m, 100 m, 4X100 m, višina, 
daljina, krogla (3 kg), disk, kopje.

Poimenske prijave atletov po panogah z 
navedbo kategorije je treba obvezno poslati 
na naslov prireditelja najkasneje do četrtka, 
dne 7. t. m. do 12. ure. Poznejše prijave 
se ne bodo upoštevale. Vsi tekmovalci potu
jejo in se hranijo na 1/istne stroške odnosno 
na stroške svojih društev. Izjeme so spodaj 
navedeni atleti, katerim krije vse stroške 
AD Kladivar:

1. Partizan, Beograd: Krnjajič, Radulovič. 
Croena zvezda, Beograd: Krivokapič, Mi la
kov, Cipčič. Spartak, Subotica: Zurkovič. 
Mladost, Zagreb: Rocca, Srp. Odred, Ljub
ljana: Miiller Janko, Miiller Bogdan, Černe, 
Kranjc Emil, Kotlušek, Blaž. Železničar, L j.: 
Puc. Železničar Mrb.: Čerpez, Knez Marija, 
Vojsk. Vsi navedeni kandidati državne re
prezentance nastopijo v panogah, ki jih je 
določil ASA J.

Razen omenjenih atletov nastopi na stro
ške AD Kladivar po predhodni prijavi gla
som razpisa tudi 10 atletov in atletinj mlade 
atletske sekcije »Rudarja« iz Trbovelj, kateri 
bo nudil AD Kladivar s tem povabilom prvo 
pomoč.

Vsi tekmovalci iz istega kraja naj potujejo 
ne glede na to, kateremu društvu pripadajo, 
na eno skupinsko objavo.

Promocija Odredovega atleta
Pred nekaj dnevi je na Fakulteti za 

strojništvo v Ljubljani diplomiral znani 
metalec kladiva, član Odre«a, Roš Fran
ček. Vsi ljubljanski atleti mu iskreno 
čestitamo!

tresli mrežo domačinov, saj so v 
prvih minutah igre izkoristili vsako 
napako domače obrambe in že v 4. 
minuti po Bobeku II. dosegli prvi 
gol. Toda situacija se je nenadoma 
obrnila in že so prešli Odredovci v 
napad. Po lepi podaji je Toplak vo
dil žogo nekaj metrov in približno 
iz oddaljenosti 16 m silovito streljal 
le za las mimo vratnice. Igra je po
stala enakovredna, Odred pa si je 
pridobil skoraj nekoliko premoči in 
vztrajno napadal. Predvsem je na
vdušil gledalce danes Hacler, ki je 
bil v Odredovem moštvu vsekakor 
najboljši, saj je mnogokrat ustvaril 
nevarne situacije in s številnimi le
pimi streli presenečal obrambo go
stov. Toda Bencik je moral kaj 
kmalu posredovati in je s sijajno 
parado odvzel žogo Firmu z noge. 
Že v 33. minuti je dosegel drugi gol 
za Lokomotivo Šal z glavo, na lep 
predložek Bobeka in s tem je bil 
dosežen rezultat polčasa.

Toda tudi Odred ni miroval. Dvaj
set minut vztrajnih napadov Odre
da, ki je od začetka drugega pol
časa dobesedno prevladoval na igri
šču, ni bilo zaman. V 65. minuti je 
Toplak z žogo v paraboli presenetil 
vratarja in znižal rezultat na 2:1, 
dve minuti pred koncem tekme pa 
je zabil Hacler najlepši gol dneva 
po soloprodoru. Seveda ni bilo vse 
tako rožnato. Odredovce lahko po
hvalimo za njihove duhovite kombi
nacije, toda izkoristili niso mnogo 
zrelih priložnosti in izpustili prilož
nost premagati člana zvezne lige, 
kajti mnogokrat so se spuščali v ne
potrebno preigravanje nasprotniko
ve obrambe v samem kazenskem 
prostoru, namesto da bi streljali na 
gol. V tem sta prednjačila zlasti 
Toplak in Kumar in je bilo mnogo
krat zaman neutrudno delo Hacler- 
ja, pa tudi Belcerja. Bencik je opra
vil svojo nalogo izvrstno, od branil
cev pa boljše Piskar, medtem ko je 
bil v k rilski vrsti najboljši, kot obi
čajno Lesjak. Pa tudi Pelicon, ki je 
igral v drugem polčasu, je zelo za
dovoljil in se samo čudimo negodo
vanju nekaterih gledalcev, ki so pri 
njem videli samo napake, ne pa ko
ristne igre. Bil je boljši od Osreč- 
kega, pa tudi od Zumbarja, katerega 
je zamenjal. Toplaku bi na koncu 
še priporočili, naj se otrese nervoze 
in pa objestnega vedenja proti■ sod
niku, kar poleg njegove ne preveč

Prcleter : Tekstilne 2:2 (1:1)
Osijek, 3. maja. Gledalcev 4.000, sodnik 

Damijani iz Zagreba; strelci: Rupnik v 38. 
in Brnjevarac v 78. min. za Proleterja ter 
Plesničar v 43. in 57. min. za Tekstilac.

Proleter: T retin jak, Malčic, Majer, Pintarič,
Medič, Feld, Bestoina, Kockar, Vekič, Rup
nik, Brnjevarac;

Tekstilac: Cerovecki, Borovec, Roža, Zajec,
Perhaj, Krleža, Čop, Branilovič, Janošič, Ples
ničar, Lampelj.

Tekstilac je ugodno presenetil osiješko ob
činstvo z dobro igro in je zasluženo odvzel 
Proleterju eno točko. Ce bi bil njegov napad koristne igre ni dalo’ najlepšega vi-
bolj iznajdljiv, bi lahko celo zmagal. Do- «4«™« ^_x_ --.~x—;i: —-----
mači pa so igrali zelo slabo, posebno krilska 
vrsta in je moštvo predvcdlo zelo raztrgano 
igro. Najboljši igralci pri gostih so bili: Bo
rovec, Plesničar in Perhaj, pri domačih pa 
sta se izkazala samo Feld in Majer. Sodnik 
Damijani je bil zelo slab in je sodil na 
škodo obeh moštev. Dr. Jurčec

Svoboda — Ljubljana 7 6 1 6 60:28 t3
Svoboda — Varaždin 7 5 0 2 29:28 10
Partizan — Čakovec 7 3 2 2 32:30 8
Krim — Ljubljana 7 2 3 2 18:18 7
Branik - Maribor 7 2 1 4 25:30 3
Celje 7 1 3 3 15:28 5
Rudar - Trbovlje 7 12 4 18:21 4
Drava — Ptuj 7 2 0 5 25:39 4
Najboljši strelci so bilk Papež (Svoboda) 

24, Vertuš (Sloboda) 15, D er k I. (Partizan) 
12, Vihar (Drava) 12, Derk V. (Part.) 11, Pe- 
rišič (Krim) 10, Dorič (Branik) 10, Zupan
čič (Rudar) 10 itd.

Konkurenca pri ženskih ekipah je bila pre
cej manjša, saj so nastopile samo štiri ekipe. 
Prva ekipa Svobode je prepričevalno 
zmagala nad svojimi nasprotniki in dokazala, 
da tudi v malem rokometu v Sloveniji nima 
resnejšega nasprotnika. Najboljša igralka je 
bila Bartenjeva. Branik je igral precej 
lepo, vendar ekipi primanjkujejo dobre strel
ke. V ekipi se zlasti odlikujeta vratarka in 
napadalka Mirnikova. Druga ekipa Svo
bode, katero sestavljajo večinoma nove 
igralke, je zavzela tretje mesto. Od mladih 
igralk, katerim še primanjkuje tekmovalne 
rutine, so se najbolj odlikovale Kordiševa in 
Zorkova. Ekipi Rudarja se je poznalo, da je 
to njen prvi nastop v malem rokometu in se 
niso povsem znašle. Bile pa so iz tekme v 
tekmo boljše. Najboljša je nedvomno vratar
ka, ki bi se s sistematičnim treningom lahko 
v kratkem razvila v eno najboljših vratark v 
državi.

Svoboda I. 3 3 0 0 17:1 6
Branik 3 2 0 1 4:6 ’
Svoboda IT. 3 1 0 2 6:9 :
Rud^r 3 0 0 3 3:14 0
Najboljše strelke so bile: Bartenjev (Sv. I.)

6, Kopitar (Sv. I.) 5, Kordiš (Sv. II.) 4, Mir
nik (Branik) 4, Vran j (Sv. I.) 3 itd.

Vidic

Svoboda II. : Branik 6:6 (2:3)
Ljubljana, 3. maja. Včeraj je bila v 

Ljubljani odigrana odložena tekma žen
ske republiške rokometne lige med dru
go ekipo Svobode in Branikom. Tekma 
se je končala neodločeno in sta obe eki
pi pokazali precejšen napredek. S to tek
mo je bil zaključen prvi del republiške 
lige. Drugi del se bo pričel 24. maja. 
Po tej tekmi je vrstni red naslednji:
1. Svoboda I. 7 točk, 2. Branik 3, 3. Ru
dar 2, 4. Svoboda II. 1 točka.

. Velik rokometni turnir 
v Ljubljani

Glede na bližnje srečanje ženskih dr- 
žavnih reprezentanc Jugoslavije in Av
strije bo od 10. do 12. t. m. v Ljubljani 
rokometni turnir, na katerem bodo so
delovale ženske reprezentance Beograda, 
Zagreba, Ljubljane in Subotice. Ta tur
nir, na katerem bomo videli najboljše 
jugoslovanske igralke, bo služil zvezne
mu kapetanu za izbiro državne reprezen
tance. Glede na to, da bo na tem tur
nirju zbrana elita jugoslovanskih roko
metašic, bodo tekme nedvomno zelo za
nimive, kajti vsaka posameznica bo da
la vse od sebe, da si pribori vstop v 
državno reprezentanco. Tekme bodo na 
igrišču Krima po naslednjem sporedu: 

Nedelja — 10. maja: 
ob 16. Ljubljana : Subotica, 
ob 17. Beograd : Zagreb 

Ponedeljek — 11. maja: 
ob 16. Subotica : Zagreb, 
ob 17. Ljubljana : Beograd,

Torek — 12. maja: 
ob 15. Beograd : Subotica, 
ob 16. Zagreb : Ljubljana.

Odbojka v Beogradu
Beograd, 3. maja. Za prvomajsko proslavo 

so beograjski odbojkarji organizirali več 
tekem, kjer so nastopili Železničar, Crvena 
zvezda in Partizan. V teh tekmah je 30. 
aprila Železničar za prvenstvo vzhodne lige 
premagal ekipo Crvene zvezde s 3:1. 2. maja 
pa je moška ekipa Crvene zvezde premagala 
Partizan s 3:1, medtem ko je bila ženska 
ekipa Partizana boljša in je po lepši igri 
premagala ekipo Crvene zvezde s 3:2. f

Hajduk : Frankfurt 2 :2 (1 :1)
Split, 1. maja. Pred 8.000 gledalci je za 

praznik 1. maja Hajduk nastopil proti šesto- 
plasiranemu moštvu zahod nonemške lige 
Frankfurtu. Gledalci so bili nad tekmo raz
očarani, saj ni niti eno, niti drugo moštvo 
zadovoljilo številne gledalce. Ekipa Frank
furta je bila vseskozi borbena, moštvo Haj
duka pa je vse preveč kombiniralo. Gole so 
dosegli za Hajduk v 26. in 76. min. Matošič, 
za Frankfurt pa Herman v 21. in Kulnkol 
v 52. minuti. V moštvu Hajduka ne moremo 
pohvaliti nikogar, razen Matošiča, ki se je 
trudil, in ki je tudi dosegel dva prav lepa 
gola.

VSEM UDELEŽENCEM 
»Boletovega nagradnega natečaja«

odrezke sprejemajo v 
krajih naslednji naši

Kratke iz košarke
Dne 1. maja so v prijateljski tekmi košar

karji Sla vije premagali Rudarja 71:29 (27:14). 
Danes pa so v Kranju pionirji Slavije pre
magali ekipo »Partizana« — Kranj s 36:35 
(22:17).

deza. Moštvi sta nastopili v nasled
nji sestavi:

Lokomotiva: Stinčič, Etlinger, Ču- 
lek (Radoševič), Pukšcc, Androeec, 
Rajs, Žižek, šal, Firm, Papec, Bo
bek II., (Gereš).

Odred: Bencik I., Berginc, Piskar, 
Osrečki, Lesjak, Žiimbar, (Pelicon), 
Belcer, Toplak, Kumar, Hacler, Bre
zar.

Sodil je Makovec iz Ljubljane, ne 
popolnoma brez napak, T. B.

Izpolnjene 
posameznih 
zastopniki:

Maribor — Časopisno podjetje H. 
Sax, Grajski trg; Celje — Invalid
sko podjetje »Jugoreklam«, Prešer
nova 3; Zagorje — Poslovalnica 
Mestnega magazina, nasproti gostil
ne Goričar; Tolmin — Brodar Franc, 
Narodna banka; Ptuj — Podružnica 
»Slov. Poročevalca; Kranj — Držav
na loterija (tov. Arsič), Titov trg 22; 
Kamnik — trafika V. Balantič, 
Kamnik-mesto 34.

Obenem opozarjamo vse udele
žence natečaja, da bomo priznali 
samo tiste odrezke, ki bodo izpol
njeni čitljivo in s polnim podpisom 
udeleženca.



Sijajen uspeh Slovencev
na etapni kolesarski dirki »1. maj«

Beograd, 3. maja. Izredno zanimanje je vladalo za prvi večji 
nastop naših kolesarjev, ki so nastopili na dvoetapni dirki 1. in 
2. maja. Prva etapa je vodila kolesarje iz Beograda v Novi Sad 
in nazaj v dolžini 140 km. V drugi etapi, ki je bila sicer neko
liko krajša (120 km), pa so morali vozači prevoziti pot iz Beo
grada v Mladenovao, odtod na vrh Avale in nazaj v Beograd.

V prvi etapi ni bilo posebnega na
prezanja in v glavnem lahko reče
mo, da je biiia dirka precej mono
tona. Vsekakor moramo pohvaliti 
Grajzerja, člana ljubljanskega Od
reda, ki je dosegel prvo mesto pred

Prve povojne motorne dirke 
na Pohorju

Maribor, 3. maja. Tovarna avtomobilov v 
Mariboru je organizirala prve povojne mo
torne dirke na Pohorju. Start je bil v Reki, 
kjer se je zbralo 18 vozačev, ki so morali 
prevoziti 9 km dolgo pot. Prvo mesto si je 
zasluženo osvojil Mažera Ludvik, med avto
mobilisti pa je bil najboljši Bajda. Organi
zacija je bila odlična, cesta pa izredno slaba.

Lokomotiva : Jedinstvo (Tuzla) 
54:38 (36:17)

V Zagrebu ie bila kvalifikacijska tek- 
ma za zvezno košarkarsko ligo, v kateri 
so zmagali domačini. Povratno srečanje 
bo v Tuzli.

telezničar (Lj.) pokalni 
prvak Slovenije v odbojki

Maribor, J. maja. V soboto ia nedeljo je 
bilo t Ljudskem vrtu v organizaciji Branika 
pokalno prvenstvo Slovenije v odbojki. Na
stopila so vsa najboljša moštva iz Sloveoije, 
razen Partizana iz Novega mesta. Z žrebom 
so imeli izredno smolo Branikovci, ki so mo
rali igrati isti dan dve najtežji tekmi proti 
AOK in ljubljanskemu Železničarju.

Rezultati: AOK : Zel. (Mrb.) 3:0 (15:5, 15:5, 
15:7), Branik : Železničar (Lj.) 3:2 (15:10, 
10:15, 15:11, 11:15, 15:6), AOK : Branik 3:2 
(15:7, 9:15, 17:15, 6:15, 15:10), Železničar (Lj.) : 
Železničar (Mrb) 3:0 (15:3, 15:7, 15:2).

Železničar (Lj) : AOK 3:0 (15:3, 15:13, 
15:4), Branik : Železničar (Mrb) 3:0 (15:3, 
15:3, 15:2).

V vseh tekmah, ki so bile izredno lepe 
in tehnično dovršene so se odlikovali: 
Antekolovlč (Zel. Lj), 9edivy in Požar 
(Branik) ter Jošt in Skrbtnek pri AOK.

Poredskim iz Zagreba. Šesto mesto 
sl je osvojil Vidali, enajsto Podmil- 
ščak, šestnajsto Rozman itd. Druga 
etapa pa je bila vse bolj živahna in 
vseskozi zanimiva. Na startu se je 
zbralo okrog 80 vozačev, ki so se 
ves čas menjali v vodstvu, tako da 
ni bilo mogoče ugotoviti kdo bo naj
boljši. Tudi ta etapa je bila uspešna 
za slovensko ekipo. Najboljši je bil 
Vidali, ki je v sprintu premagal Pe
trovskega iz Makedonije. Izreden 
uspeh je v tej ekipi poleg Grajzer
ja, ki je zasedel peto mesto dosegel

tudi mladi Blažun, ki se je uvrstil 
na sedmo mesto.

Tehnični rezultati: 1. etapa: 1.
Grajzer (Sl.) 3:46.20, 2. Poredslci
(Hr.) 3:46.20, 3. Metelko (tl) 3:46.39,
4. Svetiaa (Sl.) 3:46.44, 5. Petrovič 
(Srb.) 3:47.44, 6. Vidali (Sl.) 3:47.44, 
7. Varga (Vojv.) 3:47.44, 8. Ročič 
(Hrv.) 3:47.44, 11. Podmilščak. 16. 
Rozman itd.; druga etapa: 1. Vidali 
3:25.58, 2. Petrovski (Mak.) 3:25.59, 
3. Ješič (Sr.) 3:26.1 4. Poredslci 3:27.23,
5. Grajzer 3:29.3. 6. Metelko, 7. Bla
žun (Slov.), 8. Varga, 9, Bihanovič 
(Srb.) itd.

Skupni plasma: 1. Ješič 7:13.01, 2. 
Vidali 7:13.02, 3. Grajzer 7:13.13, 4. 
Poredslci 7:13.43, 5. Metelko 7:17.19,
6. Varga, 7. Blažun, 8. Mičič, 9. Pe
trovski, 10. Panič, 13. Rozman, 14. 
Podmilščak itd.

lil HEJ osti 3. mesti
(Nadaljevanje s 1. strani)

svojo virtuozno tehniko, je vprašanje, 
na katerega Je težko odgovoriti. To je 
Paganinl v smučarskem športu in ne da 
se popisati, to mora Človek videti.

Mili in njeni komentarji
Ob progi stoji Mili, pravzaprav sedaj 

gospa Mili in navdušeno navija: »Tinček, 
daj samo še ta vrata, sijajno, še malol 
Hitro! Je že skozi cilj!« Pa za Štefeta: 
»Daj Janko, še malo, saj grel« In Še 
tako dalje, dokler ne pride na vrsto 
Janko. Sedaj grize nohte: »No, Janko, 
še malo! Samo, da ne bi padel!« Tudi 
Janko pride srečno skozi cilj in Mili se 
oddahne. »No, sedaj je tekma zame kon
čana. Grem na cilj, da mu čestitam.«

Damjan ima danes smolo. Pade in mo
ra odstopiti. Tudi Prestor pade tik pred 
ciljem. Ilijo tudi ne pusti smola na ce
dilu. Praček pa ima danes slab dan. Tek
movalec se vrsti za tekmovalcem in vse 
izgleda, da do konca ne bo večjih pre
senečenj. Proga je v dolžini močno raz
rita, pa kljub temu Fichtner pelje do 
cilja kot bi rožice sadil. Toda joj! Tik 
pred ciljem se mu zatakne in pade in

jKaj $Kavi V.Cdedi
Danes dopoldne nas je v uredni

štvu obiskal znani slovenski šport
nik, Ljubo Vidali, ki služi trenutno 
vojaški rok v Šibeniku. Na obrazu 
mu je še sijalo veselje nad pravkar 
doseženim uspehom. Takole nam je 
pripovedoval o svojih, vtisih z dirke 
»1. MAJ«:

»Za to tekmo sem se prav malo 
pripravljal, saj mi to ne dopušča vo
jaška služba. Do dirke sem imel za 
seboj le 1300 km treninga. Kljub te
mu pa sem vozil z lahkoto kot še ni
koli. Ne vem, kaj je temu vzrok, mor
da mi je prijalo to, da sem ves čas 
vozil s poinim želodcem, saj sem je
del skoraj od starta do cilja. Med 
vožnjo sem med drugim »pospravil« 
kar pol kilograma dateljev.«

Vprašali smo tov. Vidalija, kaj mi
sli o ostalih naših kolesarjih in o 
tekmi sami.

»Organizacija dirke ni bila najbolj
ša. Tako smo za rezultate izvedeli 
šele zvečer, čeprav je bila dirka kon
čana že popoldne. Jaz sem s svojim 
uspehom nadvse zadovoljen, zlasti če 
pomislim, da nisem imel priložnosti 
za trening in da sem na dirki prvič 
startal z novim kolesom znamke Fre- 
yus, katerega nisem bil vajen. Zelo 
je vse presenetil mladi Blažun, ki je 
vozil odlično, pa je imel precej smo
le, sicer bi se plasiral še bolje. Isto 
velja za Cajhna, ki je precej težko 
padel.«

Simpatični Ljubo nam je še mnogo

pripovedoval o formi Grajzarja, ka
terega so se vsi vozači iz ostalih re
publik precej bali. Za Polaka je bil 
mnenja, da je »tiha voda« in se ver
jetno prav resno pripravlja za dirko 
»Po Hrvatski in Sloveniji«, Prav go
tovo je ta uspeh slovenskih dirka
čev ponovna afirmacija našega kole
sarskega športa, saj je bila ta dirka 
istočasno izbirna tekma za sestavo 
državne reprezentance, ki se bo v 
kratkem srečala na mednarodni dirki 
z Avstrijci. Od Slovencev so sedaj 
v reprezentanci sigurno Vidali, Graj
zer in Blažun, zelo verjetno pa pri
deta vanjo še Rozman in Podmilj- 
ščak.

Na koncu svojih pripovedovanj pa 
nas je tov. Vidali razočaral z novico, 
da bosta naša kolesarja Lulik in Per
ne verjetno še nadalje ostala v svo
jih vojaških enotah brez koles in brez 
možnosti treninga,

Blackpool osvojil angleški pokal
NajveČje presenečenje je pripravilo moštvo 

Blackpoola, ki je v finalni igri za angleški 
pokal premagalo Bolton s 4:3 (1:2).

Turnir v hokeju na kotalkah
Pula, 3. maja. Danes je bil v Puli v čast 

1. maja organiziran hokejski turnir na ko
talkah, na katerem sta sodelovali dve ekipi 
Pule in Železničar iz Nove Gorice. Zmagalo 
je premočno moštvo Pula I. in osvojilo 
pokal, rezultati pa so bili naslednji: želez
ničar N. G. : Pula II. 4:3, Pula I. : Pula II. 
9:4, Pula I. : Železničar N. G. 11:5.

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK ST ©

1. Jugoslavija : Grčija
2. Odred : Rudar (1. polčas)
3. Odred : Rudar (konč. rezul.)
4. Branik : Slavija

5. Tekstilac : Železničar
6. Proleter : Šibenik
7. Metalac : Kvarner
8. Korotan : Železničar (NG)

9. Slavija : Gregorčič
10. Postojna : Proletarec
11. Kladivar : Nafta

12. Kovinar (M) : Zelezn. (M)

Točen naslov pošiljatelja: 

Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica in hišna številka:

ta padec ga je pripravil ob siguren plas
ma med prvo desetorlco.

Tehnični rezultati: 1. Molterer (A) 1:34.8, 
2. Huber (A) 1:37.6, 3. Mulej (J) 1:38.2,
4. Senger (A) 1:38.5, 5.-6. Perret (F) in 
Stefe (J) 1:41.4, 7. Huertas (F) 1:42.4, 8. 
Trltscher (A) 1:46.5, 9. Magušar (J) 1:48.4, 
10. Lukane S. (J) 1:48.8, 11. Foiger (Ne) 
1:49.0, 12. Križaj (J) 1:49.4, 13. Rest (F) 
1:49.6, 14. Paulaska (A) 1:51.0, 15. Dernič 
(J) 1:52.2, 16. Lehr (A) 1:52.9, 19. Bober 
(J), 21. Ulja, 22. Janc, 24. Pančur, 29. 
Allard (FH 31. Vovk, 32. Praček.

Hodalič.

štete je zmagal 
na Okrešlju

Na praznik dela 1. maja so prire
dili celjski smučarji skupno s Pla
ninskim društvom Celje mednarod
no smučarsko tekmovanje v naj- 
lepši krnici planinskih Alp na 
Okrešlju. To tradicionalno tekmo
vanje prirejajo celjski smučarji vsa
ko leto v spomin Fr. Herleta. Smu
čarske razmere pa so sedaj že sla
be, zaradi česar naši smučarji niso 
mogli pokazati vseh odide. Tekmo
vanja se je udeležilo tudi 10 avstrij
skih smučarjev. Štete je tudi na tem 
tekmovanju potrdil svoj sloves, 
kljub temu, da mu je bil hud kon
kurent Avstrijec Steinglianer. Fa
vorit Mulej je pri prvem teku od
povedal, dočim je pri drugem teku 
pokazal vso svojo sposobnost.

Na startu je bilo 40 tekmovalcev, 
ki so dosegli naslednje rezultate:

1. Štefe (Ljubelj) 114,3, 2. Steim- 
gleiiner (Avstrija) 116,4, 3. Mulej
(Prešeren) 118, 4. Bruchner (A) 121,9,
5. Lukane Slavko (Lj) 123,8, 6. Kr
melj J. (Lj) 124, 7. Eder (A) 126,2, 
8. Cetina (Celje) 127,1, 9. Hladnik 
(E) 129,2, 10. Taler (A) 130,3. Med 
mladinci je zmagal Šober.

Rudar : ŽSD Celje 2:1 (2:1)
Celje, 1. maja. Danes je bila ua Glaziji 

pred 500 gledalci nogometna tekma med Ru
darjem iz Trbovelj in ŽSD Celje. Rudar je 
zmagal z 2:1 (2:1). Jug

Železničar N. G. : KAC 2:1 (1:1)
Nooa Gorica, 3. maja. Danes so gostovali 

v Šempetru pri Gorici našim nogometnim 
gledalcem že znani nogometaši iz Celovca 
pred približno 1000 gledalci iz Nove Gorice. 
V zelo lepi tekmi je zmagal Železničar, ki 
je imel nad gosti veliko premoč in bi po 
poteku zaslužil še višji rezultat. Pri doma
čih je bila boljši del moštva obramba.

Dinamo : Schalke 04 3:1 (2:0)
Zagreb, 3. maja. Stadion Dinama v Maksi- 

miru je danes napolnilo okrog 15.000 gledal
cev, ki so se navdušili po dolgem času nad 
eno zelo dobrih iger zagrebških »plavili«, saj 
so zaigrali kot prerojeni, čeprav je bilo vi
deti, da to vendarle še ni »stari« Dinamo.

Tekma je bila na sporedu v okviru tekmo
vanja za Grasshoppers pokal, v moštvu Di
nama pa sta po dolgem času nastopila Man- 
tula in Strnad, razen njiju pa še Čonč, kar 
se je v moštvu občutno poznalo, Cone je bil 
pravzaprav najboljši igralec na terenu. Celo 
moštvo Dinama pa za razred boljše od go
stov iz Zahodne Nemčije.

Gole so dosegli: Benko v 3., Dvornič v 
43. in Strnad v 84. min. za Dinamo ter 
Piontek v 58. min. za Schalke 04.

Sodil je Epert iz Zagreba. Schalke 04 
je odpotoval v Split, kjer bo nastopil v 
sredo proti Hajduku.

Velik uspeh puljskih boksarjev
Pula, 3. maja. V čast 1. maja so v Puli 

gostovali boksarji zagrebškega Metalca in je 
za ta nastop vladalo takšno zanimanje, da je 
gledalo dvoboj čez 4000 gledalcev. Domačini 
so zmagali nad gosti s presenetljivim rezul
tatom 13:7 in je sam trener Zagrebčanov 
HrbiČ dejal, da so boksarji Jadrana med 
najboljšimi v Hrvatski, brez dvoma pa naj
boljše moštvo y hrvatsko-slovenski ligi.

JADRAN : PULA 13 : 5
Boksarska tekma med Jadranom 

in Pulo se je končala z zmago Ja
drana s 13:5.

Pionirski nogometni pokalni turnir

Tak nogomet redko vidimo 
celo pri iigaših

Pionirji še nikdar niso imeli toliko navdušenih gledalcev, kot v so
boto popoldne na prvomajskem pokalnem nogometnem turnirju. Ze davno 
pred glavno tekmo Lokomotiva : Odred je bil stadion v Šiški precej na
polnjen. Ljubljanski pionirji so pokazali gledalcem marsikaj, kar bi od 
njih ne pričakovali. Skoda je ie, da so trajale tekme le 2 X 15 minut, saj 
bi verjetno gledalci dalj časa radi uživali nad duhovitimi potezami in 
zrelo igro naših najmlajših.

Gledalcem so se predstavili trije pari 
ljubljanskih pionirskih moštev, med ka
terimi je po prikazani igri najbolj uga
jala enajsterica Krima, za presenečenje 
pa so poskrbeli pionirji Svobode iz Viča 
z zmago nad favoritom turnirja Železni
čarjem.

ODRED : SLOVAN lil (0:1)
Tekma med Odredom in Slovanom je 

bila zelo živahna in je Slovan prevla
doval v obeh polčasih ter vodil z 1:0, 
dokler se ni malim Slovanovcem pone
srečilo, da so »dosegli« izenačenje z av
togolom, tako da je moralo odločiti zma
govalca streljanje enajstmetrovk. To 
»opravilo« je vzbudilo med gledalci ži
vahno zanimanje, pa se je spet končalo 
neodločeno 2:2. Končno je žreb določil 
za zmagovalca moštvo Odreda.

KRIM : ILIRIJA 1:0 (0:0)

Ta tekma je bila najlepša In so pred
vsem Krimovi pionirji presenetili gle
dalce z odlično igro. Njihova odlika je 
bila točno podajanje in izvrstni streli 
na gol, kar redkokdaj vidimo celo pri 
ligaških igralcih. Naj mi torej ne za
merijo, če jim svetujem, naj bt si kdaj 
ogledali tudi tekme pionirjev. Krimova 
enajstorica je bila v odločni premoči ves 
čas tekme, napadalci so streljali na gol 
iz vsakega položaja, le v drugem polčasu 
niso izkoristili prisojene enajstmetrovke, 
katero je vratar Ilirije odbil v kot. Re
zultat bi bil lahko po poteku igre še 
mnogo večji.

svoboda : Železničar i:o (0:0)
Za ta nastop je vladalo pravzaprav naj

večje zanimanje, ker so gledalci priča
kovali od favoriziranih Železničarjev od
lično igro, bili pa so razočarani ker so 
mladi Svobodaši iz Viča, čeprav fizično 
šibkejši, skorajda nadkriljevali svojega 
nasprotnika in tudi zasluženo zmagali. 
Napad Železničarja je tokrat odpovedal, 
obramba pa je bila zelo dobra, posebno

odlični vratar Zupančič, potomec znan* 
nogometaške družine Zupančičev, ki j* 
žel za nekaj izvrstnih parad vse prizna« 
nje. Grajati je treba tudi nedisciplinira
nega Hambergerja, ki ga je sodnik upra
vičeno izključil. S to zmago so Svobo
daši na turnirju prijetno presenetili Ut 
jim je treba samo čestitati.

Ljubljana, 3. maja. Danes se je pionir
ski pokalni turnir nadaljeval s tekmami 
premagancev in je najprej porazil Že
lezničar Slovana s 3:1 (2:0), nato pa še 
Ilirijo z 1:0 (0:0). Slovan in Ilirija st« 
se v medsebojni borbi razšla z neodlo
čenim rezultatom 0:0, pri streljanju 
enajstmetrovk pa je zmagal Slovan z 2:1. 
Zelo zanimive so bile finalne tekme. Naj
prej je Krim odpravil Svobodo z 1:0 (0:0) 
se tehnično boljšo igro in s premočjo «€« 
čas tekme, nato pa še Odreda, katerega 
je pa sploh gladko prekašal, kljub temu, 
da so bili Odredovci fizično močnejši- 
Tekma se je končala 1:0 (1:0) in si j« 
Krim, ki j - tako ostal na turnirju ne
poražen, zasluženo priboril pokal.

V odločilni tekmi za drugo mesto se 
Odredovci zmagali nad borbenimi Svo
bodaši v zadnji minuti drugega polčasa 
z 1:0 (0:0) ln si tako priborili drugo na
grado, nogometno žogo. Končni plasma 
je naslednji! 1. Krim, 2. Odred, 3. Svo
boda, 4. Železničar, 5. Slovan, 6. Ilirija.

Na nekaj moramo še opozoriti. Propa
ganda za ta turnir je bila slabo Izvedena. 
Tudi organizacija ne najboljša, saj ni 
bilo danes niti blagajnika, ki bi verjetno 
lahko vsaj nekaj lzkupll. Pa tudi sodni
ški zbor moramo grajati, ker — kljub 
temu, da je na včerajšnjem delu turnir
ja svojo nalogo v redu opravil — dane« 
ni bilo stranskih sodnikov pri prvih tek
mah, pri naslednjih pa so mahali kar 
z robci. Menda je tudi v tem košček 
vzgoje, ki jo Je treba poleg vseh drugih 
naukov dati našim pionirjem. Nekaj nam 
pa ni žal — pri malih smo opazili mno
go požrtvovalnosti, borbenosti in pa tu
di lepih potez, ki bi zadovoljile tudi raz
vajene gledalce.

V tekmovanju za Davisov pokal

vadi Jugoslavija nad Švice 3:0
N o o i Sad, 3. maja. V soboto 

se je začelo o Novem Sadu tekmova
nje prvega kola za Davisov pokal 
med Jugoslavijo in Švico. Jugoslovan
sko ekipo so sestavljali Palada, Pe
trovič, Milojkooič in PanajotooiČ, 
Švicarsko ekipo pa Albrecht, Palestra 
in brata Jean in Paul Blondel.

PALADA : PALESTRA (6:1, 1:6, 6:2, 6:4) 
Prvo srečanje je bilo med Jugoslovanom 

Palado in med prvim igralcem švicarske 
ekipe 24-letnim Palestro, prisostvovalo pa 
mu je okoli 1000 gledalcev. Palada je v prvem 
setu pričel zelo dobro in ga z lahkoto dobil 
z rezultatom 6:1. Palestra mu v tem setu ni 
nudil večjega odpora. V drugem setu pa se 
je Palestra znašel ter z defenzivno igro pa- 
riral Palado. Rezultat je bil 1:6. V 3. in 4. 
setu se je razvila borba med tehnično bolj
šim Jugoslovanom in borbenejšim Švicarjem, 
ki mu je do stanja 2:2 nudil odpor s tem, 
da je uporabljal taktiko mehkih udarcev. 
Palada je tretji set izkoristil v svojo korist 
z rezultatom 6:2. V 4. nizu pa je Palada po 
stanju 4:4 odigral dva gema v velikem slogu 
in ga odločil z rezultatom 6:4. S tem je 
dobil tudi igro. Igra Padale je bila slaba, 
medtem ko je Palestra požrtvovalno igral in 
nudil odpor, čeprav je pokazal slabo igro 
in se je omejeval samo na obrambo.

PETROVIČ I ALBRECHT 
1:6, 6:1, 6:4, 6:2

Drugo srečanje posameznikov je bilo 
med Petrovičem in drugim reprezentan
tom Švice 29-letnim Albrechtom. Ta igra 
je bila mnogo bolj živa od prve. Za raz
liko od Palade, ki je začel prvi set mir
no, je naš drugi reprezentant Petrovič 
začel igro z nervozo. Prvi set je izgubil 
gladko, ne da bi samo v enem gemu 
ogrožal Albrechta. V drugem setu pa 
je Petrovič začel ostreje in bolj umir
jeno. Boril se je za vsako žogo, zlasti 
dober je bil na mreži ter si je priboril 
drugi set z rezultatom 6:1. Borbeni Švi
car pa se ni predal in tretji set je Pe
trovič zopet pričel nervozno, vendar sa
mo prva dva gema, ki jih je prepustil 
svojemu partnerju. Takrat pa se je za
čela prava borba. Stanje je bilo v korist 
Švicarja 4:2 in pa 40:0. Petroviča je ob
činstvo bodrilo in tako je po naporni 
borbi rešil set v svojo korist. V 4. setu 
pa je Švicar popustil in samo na trenut
ke nudil močan odpor Petroviču.

PALADA—PETROVIČ : PAUL IN JEAN 
PIERRE BLONDEL 3:8, 6:4, 7:5, 6:4 

Jugoslovanskemu paru Palada—Petrovič 
je uspelo odločiti srečanje parov v ko
rist Jugoslavije, in sicer v 4 setih. S tem 
sta osvojila tudi odločilno točko za Ju
goslavijo, ki se je tako po drugem dne-

KOLESARSKA DIRKA V OPATIJI 
Opatija, 3. maja. V Opatiji je bilo 

krožno kolesarsko tekmo vam. je, na 
katerem so nastopili kolesarji iz 
Kopra, Reke in Pule. Proga je bila 
dolga 78 km. Ekipni zmagovalec je 
Reka, na drugo mesto pa se je uvr
stila Pula pred Proleterjem iz Kop
ra. Med posamezniki pa je zmagal 
Jeletič (Reka) 2:15,03 pred Valčni- 
kom (Pula) 2:15,03 in Apolonijem 
(Koper) 2:16,07,

vu tekmovanja kvalificirala v drugo kolo. 
Današnje srečanje dvojic je bilo zanimi
vo. Jugoslovana sta zmagala zaradi večje 
rutine in izvrstne igre Petroviča, poseb
no v tretjem setu. Brata Blondel st« 
nudila odlično igro v 2., 3. in 4. setu.
V 3. setu sta Švicarja vodila z rezulta
tom 5:2, vendar nista uspela, da osvojita 
set v svojo korist. V 4. setu se je vodila 
izenačena borba, vendar sta Jugoslovana 
Palada in Petrovič osvojila poslednji gem 
in odločila srečanje v svojo korist.

Tekmovanje se jutri nadaljuje.

Teniški turnir Branika
Maribor, 3. maja. Danes se je tu kon

čal prvi letošnji teniški turnir v Slove
niji s prvenstvom najmočnejšega teni
škega kolektiva Branika. Nastopilo je 
55 igralcev in igralk. Med člani posamez
no, kjer je nastopalo 24 tekmovalcev, 
sta se v polfinalu uveljavila po dva pred
stavnika »mladih in starih«. V obeh igrah 
sta bila uspešna »mlada«. Vlasak Je pre
magal inž. Podlesnika s 4:6, 6:4 in 6:1, 
Bergant II pa Slano (2.-3. plasirani z 
lanske republiška lestvice) 6:4, 1:6, 6:3.
V finalu pa je z odločnejšo in sigumejšo 
igro premagal Vlasak Berganta s 6:2, 6:4.

Med mladinci je bil najboljši Lovrec, 
ki je naravnost pregazil vse nasprotnike.
V finalu je premagal Satlerja s 6:1, 6:0. 
Pri mladinkah sta se v finalu uveljavili 
Reberškova in Zupančičeva. Zmagala Je 
po boljši igri Reberškova s 6:2, 6:3. Med 
moškimi dvojicami sta st osvojila klub
sko prvenstvo Vlasak—Horvar, ki sta v 
finalu premagala dr. Hervatin—Podlesnik.

Kuki. I

KOŠARKA
Mladost (Zgb) : Nafta (Reka) 53 : 52

Belgija, Avstrija, Nemčija, in 
Nizozemska prijavljene za 

kolesarsko dirko 
»Po Hrvatski in Sloveniji«

Te dni je poslala Belgija imena udeležencev 
za našo največjo kolesarsko dirko »Po Hr
vatski in Sloveniji«. Že naslednji dan pa so 
organizatorji prejeli prijave dirkačev iz Ni
zozemske, Avstrije in Nemčije, medtem ko jo 
Luxembug sporočil, da njihova ekipa ne bo 
mogla sodelovati na tej dirki. Te dni priča
kujejo tudi prijave iz Francije, Italije i® 
Trsta.

Puljski kolesarji najboljši v Istri
Te dni je bila na sporedu cestna 

kolesarska dirka Koper—Porton— 
Porton—Koper na 86 km dolgi pro
gi. Sodelovali so dirkači Ulj onika iz 
Pule, Reke, Ilirije iz Ljubljane, Že
lezničarja iz Nove Gorice in Stolana 
iz Pirana. Zmagal je član Uljanika 
Valčič pred Smerčanom iz Reke ter 
s to zmago potrdil, da je najboljši 
dirkač v Istri. Slovenski kolesarji 
so zasedli zadnja mesta.
■■■ n—«-..................—. -i- —*

Ali si že poravnal
naročnino za Pclel


